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DEBRECEN VÁRJA 
A MINISZTERELNÖKÖT
Teleki Pál gróf szózatot intéz a Hajdúság népéhez

Ma, szombaton délelőtt Debrecenbe érkezik a közelmúlt hóna­
pokban megnagyobbodott Magyarország kormányának elnöke. Te­
leki Pál gróf, hogy a Hajdúság népének számára kinyilatkoztassa a 
keresztény nemzeti kormányzat elszánt elhatározásait. Teleki Pál 
gróf miniszterelnök megjelenése ünnep Debrecenben. Amit hirdet, 
minden magyarnak vágya : nagyobb országban boldogabb legyen a 
magyar! Megerősíteni a nemzetet, felölelni és érvényesíteni a nép 
széles rétegeinek szociális igazságait. A testvéri népközösség nem­
zeti ereiét olyan viharállóvá acélositani. hogy nyugodt önbizalom­
mal nézhessünk szembe minden eshetőséggel, amit számunkra a 
közeli és távolabbi jövő titka tartogat. Munkával és akaraterővé! 
kiharcolni és megteremteni a leroiobolhatallan és megkeserít bel el 
len lij magyar életet.

Közvetlenül és előszóval akar az alkotó keresztény nemzeti 
irányzat kormányelnökc Debrecen népéhez szózatot intézni. \ruil 
hoz és amit mond, az a Magyar Elet Pártjának programja, sőt min 
den akadályt lekiizdő elszánt akarata. Éhez az akarathoz, a tervek 
keresztliilvitéléhez és végrehajtásához egv táborba gyűjt minden 
együttérző magyart ez a párt, anirlvnek országos elnöke és debre­
ceni listavezetője \ a v László báró. A debreceni polgári lélek cs 
népakarat össze kell hogy olvadjon, ebben a nagy magvar akarat­
ban. amely el fog sodorni minden más érvényesülési szándékot, 
minden akadályt és minden kicsinyes irányzatot.

í nnepi leiekkel varia Debrecen népe I cleki Pál gróf miniszter­
elnököt. Megjelenése a Magyar Éle! Pártjának. Debrecen egész pol- 

rságának ünnepe.

A MAI NAP PROGRAMJA:
Gróf Teleki Pál miniszterelnök délelőtt Itt óra tó perckor ér­

kezik báréi A av Lászlóval. Kísérct<bcn Debrecenbe iön llmránszkv 
László miniszteri tanácsos, a miniszterelnökség sajtóosztályának ve 
/élője. Inezc Péter miniszteri osztálytanácsos.

Gróf I cleki Pál miniszterein ököl a pályaudvaron számos kül­
döttség fogja üdvözölni. A Magyar Élet Pártja küldöttségét Bulle 
5 arga Kálmán, a MANSz küldöttségét dr. Bacsó .lenőné, a hadirok­
kanlak küldöttségét Rugonfalvi Kis- István vezeti a miniszterelnök 
elé. A fogadtatáson részt vesznek ít Icánv cserkészek is. valamint!' 
vonul a fiúcserkészek díszszázada. A nagygyűlés szombaton dél 
elolt Ll órakor kezdődik az Arany Bika dísztermében. A nagygyű­
lésen báró Vay Lászléi elnököl, kinek megnyitó beszéd" idén grot

I < leki Pál mondja cl nagy beszédét. A polgárság részéről vitéz 
Herényi István szólal fel. A miniszterelnök tiszteletére rendezett 
diszebed 1 órakor lesz.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök szombat délután Tokajba, 
majd Szerencsre utazik, ahol beszédeket mond.

A szombat délután egyébként még igen mozgalmas lesz válasz­
tási szempontból. Délután ti órakor a Széchenvi-utca 52. szám alatt 
lesz gyűlés, a Tégláskerti olvasókörben este 7 órakor, a kerekes­
telepi olvasókörben pedig este X órakor tartanak gyűlést. Mind 
három .gyűlésen megielenik báró V ív László és beszédet is fog 
mondani. Báró Vav László beszédei iránt a választók körében igen 
nagy érdeklődés m ilván d meg.

A tisztviselő és munkástársadalom 
kapja meg munkájának méltó ellen­
értékét — mondotta báró Vay László
A Magyar Elet Parija nagy sikerű gyűlést tartott az Arany Bikában
_ Csütörtökön a Magyar Ele’ l'á"!- 
,ia Debrecenben számos választási 
gyűlést tartott, részint a külsősége­
ken és .kertségekben, másrészt bent 

tisztviselő- és munkástársadalom 
-zaiiiiira az Arany Bika disztermé- 
bmi._ A pártgyűléseken résztvetl 
báró Va.v László titkos tanácsos, a 
'ista vezetője is, akit a választópo1- 
gárság mindenütt tüntető, lelkes 
'•zeretettel és bizalommal fogadott. 
Kiemelkedő jelentőségű gyűlés volt

1 Arany Bika dísztermében össze­

hívott tisztviselő- és munkásnagy- 
gyűlés, melyen a két hatalmas társa­
dalmi réteg impozáns számban zsú­
folásig megtöltötte az Arany Bika 
dísztermét.

A nagygyűlésen Benedek Sándor 
főmérnök elnökölt és ő mondott 
elsőnek hatalmas beszédet a tiszt­
viselő- és munkástársadalom hely­
zetéről és megoldásra váró problé­
máiról.

— Nem háládatos téma a tiszt­
viselő- és. munkáskérdes taglalása

mondotta többek között mert 
ha erről őszintén és leplezetlenül 
akarunk szólald, mint ahogy azl itt 
fogom tenni, akkor ennek a prob­
lémának a háta megölt sok keserű­
ség fog meghúzódni. De nekünk 
kötelességünk az. hogy belekiáltsuk 
a megújuló magyar élet sok meg­
oldásra váró feladatai é.s tenni­
valói közé azt, hogy

a magyar tisztviselő és mun­
kás sorsa megérett a segít­

ségre..

(Úgy van I Helyeslés.) Ez a hang 
nem a türelmetlenségnek, még ke­
vésbé a bizalmatlanságnak a hang­
ja lesz, sokkal inkább annak a 
belső meggyőződésnek a hangja, 
amely az eredmények kivivásár': 
törekszik. Meg kell állapítani min 
den elfogultság nélkül, hogy a ma­
gyar tisztviselőtársadalom felőrlő­
dött az elmúlt 20 esztendő gondjai 
között. Az eladósodottság nehéz 
gondjai keserítik meg a tisztviselő 
társadalom eleiét s ez a nagy szc-
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gcii.vseg rét-zben azzal a követ-ke-- 
inénnyel is jár. hogy a magyar 
Usztviselőcsaládok kezdenek elnép­
telenedni. Ig.v morzsolódott le azu-

A tisztviselő létszámot megfelelő színvonalon 
kell tartani

A tiszt viselökérdést. mint magyar 
kérdést, azon a szemüvegen ke­
resztül ie kell nézni, hogy a ket­
tőn kere#»et-bol éld család termé­
szetszerűen legtöbbször meddő 
marad s a nyomorúság folytán 
meddőségre kényszerült tisztviselő­
családok nem lehetnek a jövőben 
részesei a magyar nemzeti megerő­
södésnek.

Kérlelhetetlen szigorral kell 
tehát eljárni ott. ahol a kettős 
keresetet csak a felfokozott

Igények indokolják meg, 
mert nem az. egyének .hanem a 
családok megsegítésére kell töre­
kedni és ezen van a hangsúly.

■\z immár életbelépett zsidó­
törvény széles perspektívákat nyújt

A tisztviselőtársadalom egységét nem bontják 
meg a túlzó és felelőtlen ígérgetések

— A tisztviselőtársadalom min­
denkor hűséges támasza volt és 
lesz a nemzeti törekvéseknek és az 
ő megbizhatóságán soha csorba 
nem is esett és nem is fog. A tiszt­
viselői kar vállalta az áldozatoknak 
immár húsz esztendeig tartó nehéz 
terhét s ez a kitartása a kormány­
zat részéről méltánylást érdemel. 
Es valóban ez az értékelés jutott 
kifejezésre abban, amikor a kor­
mány egy esztendővel ezelőtt se­
gítségére sietett a tisztviselőtársa­
dalomnak azzal, hogy’ elveti fizeté­
sének 5-8 százalékát visszaadta, 
vagy’ amikor egy újahb segítés- 
nvujtás módját találta meg a csa­
ládipótlék rendezésében. A tisztvi­
selőtársadalom tehát hálával gon­
dol arra a kormányra, mely leg­
alább megmutatta azt, hogy' érde­
keit szívén viseli s ez a lépés bizal­
mat ébreszt bennük abban a tekin­

A nemzeti társadalomnak kell felkarolni 
a munkásság problémáit

Dr. Benedek Sándor ezután a 
munkásproblémákról beszélt és 
elsősorban a vasúti mühelyi mun­
kásság időszerű kívánságait fog­
lalta össze.

— Az elmúlt időknek az volt a 
legnagyobb hibája, hogy nem fog­
lalkoztunk annyi szeretettel és 
annyi megértéssel a magyar mun­
kástársadalommal, mint amennyi­
vel az megérdemelte volna. A ma­
gyar munkástársadalom magára 
hagyatva prédájává vált a nemzet­
közi zsidó tökének és így jármába 
jutott a világot megváltó, szocializ­
must prédikáló zsidó hatalmassá­
goknak.

— A magyar munkás csak azt 
látta, hogy van aki foglalkozik a-.: 
ő kérdéseivel, de akkor még nem 
vette észre, hogy ezért, nagy árat 
kelt fizetnie. Nem vette észre", hogy 
magyar mivoltából akarják kifor­
gatni.

Azzal tisztában kell lenni, 
hogy

az nezfálygy íiiöleten alapuló 
harc sohasem volt építő.

mindig csak romboló. Sohasem 
szabad az összes politikai hatalma;

netten tár-adalmi <>■ 
adni, mert csakis az

A nyugdijak és nyugbérek rendezése
A tisztei--lő- és niunkií- árs-.d.'i 

lom égető problémáit feltúró é<. 
nagy szakszerűséggel felépített be­
széd frenetikus hatást váltott ki a 
nagygyűlés közönségéből. Utána 

: in az életnek a büszke célja a lét- 
fenntartás egyszerű problémájává 
f's így lelt a tisztviselökó-relés szo­
ciális kérdéssé.

a fi.-ilidság számára a pályaválasz­
tást illetőleg. Csak félre kell tenni 
azokat a félszeg előítéleteket, ame­
lyek a képzettségnek és tanultság- 
nak a szimbólumát egy állami Író­
asztalban látják, vagy amelyek eb­
ben látják az úrnak a fogalmát és 
a legnagyobb elérhető földi jónak 
a nyugdíjat tartják. Mindenesetre 
idő kell ahhoz, hogy a magyar 
nemzeti fiatalság ki tudja magát 
szabadítani ezekből a megrögzött 
előítéletekből és ebben a tekintet­
ben a nevelésnek is minél több sze­
repet kell juttatni. Amikor tehát 
egyfelől a tisztviselői létszámot 
megfelelő színvonalon kell tartani, 
gondoskodni kell arról is, hogy 
más pályákon helyezkedhessél; el 
a magyar értelmiségi társadalom.

tetben, hogy
az elvett fizetéseknek a vissza­
állítása már nem késhet sokáig

Mi mindenkor becsülettel kitar­
tunk a magyar nemzeti törekvések 
mellett és

a mi sorainkat nem boniják 
meg a túlzó Ígérgetések csábos 
szavai, sem a felelőtlen ígérge­
tés. sem a társadalmi osztályok 
egymás ellen való uszításának 
üres és olcsó eszközei, mert a 
magyar tisztviselői kar mindig 
tudatában van annak, hogy 
neki ott kell állani az új bol­
dogabb. szebb magyar életért 
harcoló irányzat mellett, amely­
nek élén olyan feddhetetlen 
múltú férfiak állanak, mint 

amilyen háró Vay László.
(Viharos éljenzés.) 

megértő, igaz nemzeti szellemben 
felolvadó magyar testvéri szeretet 
az. amely ennek az immár gyara­
podó nemzetnek jobb jövőjét, ki 
fogja ásni az omladékok közül.

Végül részletesen feltárta a va­
súti munkásság szociális helyzetid, 
a családi munkabérrendszernek a 
vasúti munkáskategóriára való ki­
terjesztését. hadipótlék '"érdesének 
rendezését, a munkásság nyugbér- 
kerdését, rámutatván arra, hogy ha 
e tekintetben történtek is már kez­
deményező lépések, a teljes meg- 
n-ugrást- hozó rendezésre va 

szükség.
— Bár a jelen nehézségei még 

mindig gondterhes barázdákat von­
nak a munkás és tisztviselőtársada­
lom homlokára s bár fájnak még a 
jelen gyötrelmei és gondja, mégis 
meg kell látni, hogy egy új magyar 
'•let. van kialakulóban. Gróf Teleki 
Pálnak és kiváló munkatársának 
báró Vay Lászlónak bizalomra van 
szüksége, mert csak a bizalom az. 
amely mellett teremteni, építeni és 
alkotni lehet. Félre kell tehát, tenni 
a magyar széthúzás átkos szellemet 
annál is inkább, mert a Magyar 
Pírt programja nem üres politikai 
.bd-zo. b, iimm a reális nemzetépí-

Giötlgyössy I.’ibert MA\ főügyész 
■ dióit fel sz dósra és elsősorban a 
nyugdíjasok társadalmi helyzetével 
foglalkozott.

^’agy úr valamikor a régi 

békeidőben a jó öreg nyugdíjas. -- 
Mosolygós arccal, gondtalanul élt 
a nyugdíjas társadalom, mert meg­
élhetése "biztosítva volt. A világhá­
ború után jelentek meg az utcákon 

I i kopott ruhájú, gondterhelt arcú 
nyugdíjasok, akik már nem tudták 
g\ rinekeiket felnevelni és eltarta­
ni. A nyugdjkérdés tulajdonképen 
nemcsak" nyugdíjas probléma, ha­
nem a tényleges tisztviselői kar 
ügye is, mert minden tisztviselő 
minden nappal közelebb jut ahhoz, 
hogy az ő számára is a nyugdíjas 
ódét" keserve« napjai következnek. 
A tisztviselői karnak vállvetve kel! 
harcolnia tehát- a nyugdíjas érde­
kekért. A legfontosabb kívánsága a 
nyugdíjas társadalomnak, hogy az 
1931. év előtti illetményeiket ismét 
visszakaphassák. A drágaságnak 
mipról-napra való emelkedése in­
dokolttá teszi ennek a .kérdésnek 
most már halaszthatatlan és gyöke­
res megoldását. (Általános helyes­
lés.) A nyugdíjas vasutasság egyik 
kategóriájának még külön sérelme 
i'.z, hogy az 1922 —23- 24. ('vekben 
a vasutasok egy részét nyugdíjaz­
lak az ország niegkiselíbedósével 
kapcsolatban és ez a réteg csak 60 
százalékát kapja nyugdijának, ho­
lott önhibájukon kívül kerültek

Báró Vay László:
A tisztviselő és munkástársa- 
dalom felkarolásával a magyar 

család alapját vetjük meg
Viharos éljenzés és taps köze­

pette emelkedett ezután szólásra 
báró Vay László, aki a tisztviselő 
('s munkáskérdésekkel foglalkozva, 
többek között a következőket mon­
dotta :

A magyar élet megteremté­
sének legfőbb eszköze a munka, 
mint ahogyan azt gróf Teleki Púi 
miniszterelnök úr (óriási éljenzés) 
a minap tartott, beszédében kifeje­
zésre juttatta. Ennek a munkának 
pedig első reprezentánsai a ma­
gyar tisztviselők és a magyar mun­
kások. Hog.v milyen nagy súlyt he- 
a MÉP a magyar munkásra és a 
magyar tisztviselőre, annak leg­
jobb bizonyítéka pártunknak az a 
sarkalatos tétele, amely a tiszta er­
kölcsüket és a munka megbecsülé­
sét hirdeti mindenek felett. Ugyan­
akkor üldözi a profitéhséget, a 
visszaéléseket és « magyar mun­
kának értékét olyan ellónértékkel 
kívánja megfize'ni, amely ellenér­
ték a magyar munkás számára 
munkájának teljes elismerését és 
t.'lies jutalmát is magában foglalja.

A MEP-nek az a törekvése, 
hogy a magyar tisztviselő és 
a magyar munkás a maga 

méltó bérét megkapja.
Ez ■■ törekvés nemcsak ezeknek a

Az a törekvése a kormánynak, hogy a fizetés­
leszállítás előtti helyzetet helyreállítsa

El van tökélve a kormány ar­
ra. iiog.v :i munkabérek felemelé­
sének és a minimális munkabér 
megállapításának kérdéséhez is 
hozzányúl ; el van tökéivé arra, 
hogy a gazdasági és állami életnek 
m’nden vonatkozásában a juttatá­
sokat a magyar tisztviselő és a ma­
gyar munkástársadalom .javára 
ugyanolyan alapelvek szem előtt 
tartásával foganatosítsa, mint aho­
gyan az a családi pótléknak legu­
tóbbi felemelésével kapisolatlkan" is 
történt.

A miniszterelnök úr legutóbb' 
bőszedében és a pénzügyminiszter 
úr Baján tartott beszédében kije 
lentették, hogy ha eddig a múltba 
nem is lehetett még lényeges ered 
menyeket felmutatni a ’ tisztviselő' 
fizetések helyreállítása ■tekintetében- 
azonban az. a törekvése a kormány­

nyugállománybu. Felsorolta ezután 
azokat a teendőket, amelyek i 
nyugdíjas társadalom helyzetének 
javítására alkalmasak, majd a nnni- 
kásproblémákra tért át és hang­
súlyozta. hogy mindenekelőtt szük­
séges egy olyan munkás érdek 
képviseleti szervnek a kiépítése 
amely a magyar munkásságot kira­
gadja a megfertőzött szociáldemok­
rata politika karmaiból.

Meggyőződése, hogy báró Vay 
László megértéssel és szeretette! 
foglalkozik ezekkel a problémákkal, 
hiszen debreceni főispánsága alatt, 
erről számtalanszor tanú bizonysa 
got tett. Hogy a nyugdíjasok és i 
munkásság célját elérje,1 szüksége 
van egy erőskezfí kormányra, 
amely dolgozni tud, és dolgozni 
akar. Erőskezfí kormányt azonban 
csak akkor kapunk, ha a kormány 
hátamegett egy erős párt van, 
amely ebben az irányiján is célra­
vezető programmal rendelkezik. 
Magyarországon ez a párt ma a 
Magyar Elet Pártja, a mögé keli 
felsorakozni zárt sorokban minden 
öntudatos magyar embernek, mert, 
ezezl elsősorban hazánk javát, má 
sodsorban saját jól felfogott érd" 
künket is szolgáljuk. (Lelkes éljen­
zés és taps.) 

társadalmi rétegeknek az érdeke, 
hanem érd ke az. egész országnak 
('s az ország gazdasági életének is. 
"irrt arra irányul, hogy a társada­
lom minél nagiyobb fogyasztóké- 
pességgei bírjon, s hogy azokat a 
feleslegeket és javakat, melyeket 
magyar kezek állítanak elő magyar 
nyersanyagból minél nagyobb mér­
tékben saját magunk használ ink 
fel, a fogyasztóképességet «m cl.ifi-, 
s az életszínvonalat fokozzuk.

Szükség van a magyar tiszt vi­
selőkar és a műnk'«társadalom 
helyzetének javítására azért is. 
hogy ezzel a magyar család alapja­
it megvessük, gondoskodjunk min­
den rendelkezésre álló eszközzel 
arról, hog.v a nagy családdal bír-' 
tisztviselő és munkás fokozottal) 
mértékben legyen képes életszín­
vonalát, gyermekeinek nevelését 
biztosítani. mert egy nemzet csak 
akkor lehet életképes, ha nagy csa­
ládokat a megkívánt életszínvona­
lon tud felnevelni. (Úgy van.) Ezt 
a célt szolgálták már az eddigi kor­
mányok is akkor, amikor a családi 
munkabér bevezetésének útjára 
léptek és a reformprogramninak 
további sarkalatos pontja marad 
ennek a fontos szociális kérdésnél- 
megoldása. (Éljenzés.) 

nak. hog\ a Iizetésles/.állitas előtti 
helyzetet minden tekintetben hely­
reállítsa.

Amikor a tisztviselői kar és a

VÍGSZÍNHÁZ
A legremekebb francia 

világfilm 1

Szélhámos­
nő voltam!

I 'galmas szerelmi történet.
EOWIGE FEUILLBRE.

JEAN MURAT.
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munkástársadalom problémáiról be­
szélek, lehetetlen meg m in említe­
ni a belügyminiszter úrnak azt az 
intézkedését, amelyekkel i szoe. 
elem, szakszervezetekben zsgála- 
tot, rendelt el. (Lelkes él izés és 
taps.) Nem lehet ugyanis tovább 
tűrni, hogy a munkások keserve­
sen megszerzett filléreiből és fillé­
reivel olyan visszaélések történje­
nek, amilyenekre a közelmúltban 
világítottak rá, amikor az Általá­
nos Fogyasztási Szövetkezetnek és 
a ..Törekvés“ Takarékpénztárnak 
szanálására került a sor. Ekkor a 
szegény kisemberek befétjei vesz­
tek el és a magyar kormány segítő 
keze kellett ahhoz, hogy ezeknek a 
kisembereknek egy élet árán meg­
takarított pénzeit vissza juttassuk. 
A kormány ezen a téren a legeré- 
lycsebb intézkedéseket fogja foga­
natosítani, mert nem fogja tűrni 
azt. hogy a magyar munkások ve­
rejtékkel szerzett filléreit így és 
olyan célokra használják fel, amely 
•élok magyar nemzeti célokkal és 
'örckvésekkel szöges ellentétben ál-

A tisztviselő és munkasnagygy ülés közönségének egy része fokozott érdeklődéssel hallgatja hám Vav 
László beszédét

lanak. (Úgy van, taps.)

Radikális reformok 
a megélhetés bizto­

sításáért
Az a keresztyen és jobboldali po­

litika, amelyet Gömbös Gyula kor­
mányzása alatt folytattunk s ame- 
bej utána Darányi Kálmán. ímréd.v 
l'.éla os most, gróf Teleki Pál (éljeii- 
z-’s) folytatott és folytat, ez a poli- 
Hka a nemzeti, népi egységnek a 
gondolatán épül fel éa az a törek­
vése. hogy radikális reformokkal 
rendet teremtve biztosítsa minden 
magyar ember számára megélheté­
sének minimális feltételeit és hogy 
n terhek s jövedelmek aránvos 
igazságos megosztása által ennek 
az országnak minden fia érezze, 
hog.v érdemes ebben az országban 
élni és ennek az országnak életéért 
szebb jövőjéért dolgozni. Ez a ke­
resztyén. nemzeti alapokra fektefelt 
lobboldali politika az, amelyet a 
VIKP a maga programjául' kitű­

A külpolitikai érdek is meg 
követeli a nagy magyar 

egységet
— Nemcsak arról van szó. hogy 
a magyar életei az ország hatá­
rain belül reformáljuk- át a mai 
kornak és követelményeknek 
megfelelői"!', hanem arról Is.

zőit és amikor arról van szó, hogy 
a képviselőház feloszlatása után ezt 
" reformpolitikát gyorsabban ke­
resztül tudja hajtani, ebben a 
munkájában a kormányt támogat­
nunk kell, mert azt hiszem, mind­
nyájan tisztában vág,vünk azzal, 
hogy lehetetlen állapot volt az, ami­
kor pl. a zsidótörvény tárgyalásá­
val 5-6 hónapot kellett eltölteni, 
amikor egy kis minoritás a parla­
menti tárgyalások során meg tudta 
gátolni ennek a törvényjavaslatnak 
mielőbbi törvényerőre emelkedé­
sét.

Kétségtelen azonban, hogv 
eredményes munkát egy ilyen ki­
egyensúlyozatlan Házzal a kormánv 
folytatni nem tud, különösen akkor, 
amikor a parlament nem tükrözi 
vissza a nemzet akaratát. Ezért volt 
szükség a képvieelőház feloszlatá­
sára és ezárt volt szükség arra, 
hogy Teleki Pál zászlójával, (éljen­
zés) a MÉP zászlójával a választó­
bolgárok elé álljunk és bizalmat 
kérjünk, nem saját magunknak, ha­
nem azoknak az eszméknek a dia­
dalra juttatására, amelveket képvi­
selünk.

hogy okos és józan politikát 
folytassunk.

Hála annak a külpolitikai vonalve­
zetésnek. amely lehetővé tette szá­
munkra azt, hogy azoknak a nagy 

nemzeteknek a sorában, amelyek 
ma a tengelyhatalmakat alkotják és 
amelyek a keresztény, nemzeti és 
szociális irányzatnak a képviselői 
Európában és amelyek a zsidó libe 
ralizmussal a legélesebben szemben 
állanak, ma ezekkel a hatalmakkal 
a legszívélyesebb baráti viszony­
ban vagyunk, olyan baráti viszony­
ban. hogy mi ö rájuk minden tekin­
tetben számíthatunk. Természete­
sen ez a barátság a jövőben csak 
akkor állhat fenn, ha mi magunk 
is olyan barátoknak bizonyulunk 
akikre minden körülmények közű1: 
számítani lehet. .Mi erről már tanú­
bizonyságot tettünk, mert a keresz­
ti-én jobboldali politikának ez 
négyévé« múltja nagy lépések G 
tett abban a tekintetben, hog.v egy 
jól felszerelt hadsereggel a magunk 
lábán álljunk és ilyen módon volt 
csak lehetséges az, hagy eddigi tri­
anoni határaink kibővítése tekinte­

H hadviseltek és hadirokkantak érdekeinek 
érvényesítése

Most pedig még egy kérdéssé; 
kívánok foglalkozni, mégpedig az­
zal, hogy a munkának a megbecsü­
léséhez tartozik a tűzharcosok, ha­
dirokkantak, hadiözvegyek és a vi­
tézek érdemeinek elismerése is, kik 
a háborúban tanúbizonyságát, adták 
hazaszeretetüknek és önfeláldozá­
suknak. A kormány programjának 
sarktétele az, hogy az ő érdekeiket 
mindenkor teljes mértékben hóim 
rálja « a tűzharcéi« és a hadirok­
kant törvényekben foglalt intézke 
dósok és rendelkezések az utolsó 

tében nagy eredményeket tudtunk 
elérni. A rni szemünk azonban még 
mindig túltekint a trianoni határo­
kon, (éljenzés) mert hiszen vannak 
meg olyan kívánságaink, amelyeket 
meg akarunk valósítani. Ha ezt az 
országot meg tudtuk idáig is erő­
síteni és ha barátainkra számítha­
tunk. akkor máról holnapra jöhet­
nek olyan események Európában 
ebben a zűrzavaros politikai hely­
zetben, hogy bármely pillanatban 
helyt kell állnunk törekvéseink 
megvalósítására. (Éljenzés.)

Ez azonban csak akkor lesz le­
hetséges, hogyha nemcsak a mi 
nagy barátainkra való támaszko­
dással látjuk ezeket a törekvésein­
ket bizto«ítva. hanem ha a magyar 
kormány és miniszterelnök — bár­
mely pillanatban nagy elhatározás 

■ elé kerülve — azt mondhatja, hogv 
az egész nemzet, mint egy ember a 
bá‘a mögött áll. (Úgy van. úgy van)

tifcZtvi- 
ily szép 
előtt al- 
mint a

a vó-

betűig a legszigorúbban betartas­
sanak. (Nagy éljenzés és taps.)

Amikor itt a magyar 
selő és munkástársadalom 
számban megjelent tagjai 
kalmam van felszólalni és 
város képviselő jelöltjének 
laszfópolgárok sz-avaz-atát és bizal 
mát kérni, azt nem magamnak ké­
rem ; azonban a magam részére is 
minden tekintetben arra fogok tö­
rekedni, hogyha ennek a városnak 
a képviselője leszek, akkor úgv, 
mint a murtban j« tettem. Debrecen

HUNGÁRIA filmszínház Áz APOLLÓBAN

MA ELOSZOR a legideálisabb szerelmespár:

JEANETTE MACDONALD és NELSON EDDY
első s z i n e s f i I m j e:

MA, szombaton is

CLARK GABLE 
és MYRNA LOY
izgalmas és mulat­
ságos filmje:

a

BR0ZILI9I 
KDLflMO

és híradó! Előadások: d. u.
5, 7, 9 órakor.
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Hajdúdorogon,

jelöl t-

■d

ban 
mislpün- 

a k a -

érdekében • 
megteszek.

dúszoboszlói 
bangúlag megválasztott képviselője 
nek lehet tekinteni.

glides a 
fejeződét I

minden tőlem telhetőt 
'.Éljenzés or- taps.)

A lelkes hangulatú 
Himnusz 11‘imklóscvel 
hí .

nfinäsi rúlri'

1 i’á 
beszédében.

A baloldali liberális lapok újab- 
sokat foglalkoznak a hajdún'í- 

választókerül eltel s napról-

lepett.
Tasnádi Nagy Andrást a haj­

választókerület egy-

VASÁRNAP .11 (.OSZLÁS OLÁH 
K C Lt G Y M LN ISZTERI TALÁL

KOZÓ LESZ A DUNÁN
Belgrad, május 19. (Havasi Hí 

vatalosan megerősítik azt a hírt, 
hogy Markovidé jttgoszlá) külügy­
miniszter vasárnap a Dunin a ro- 
mán-jugosz.láv határ közelében ta­
lálkozik Gafeneu román külügymi­
niszterrel.

Bukarest, május 19. Gafeneu 
május végén utazik Ankarába és 
nem júniusban. mint eredetileg ter­
vezték.

AZ ANGOL KIRÁLYI PÁR 
MEGÉR K EZETT OTT A VÁBA 
London, május 19. (MTI) VI. 

György király é.s Erzsébet király­
né Ottavába éíkezet-t. A pályaudva­
ron lord Tvoedsmour főkormányz 
és felesége és tízezrekre menő tö­
meg üdvözölte a királyt és király­
nét. akik kíséretükkel nyitott ud­
vari díszíti utók on az utcákat szegé­
lyező óriási tömeg lelkes újongása 
közben vonult a kormányzói palo­
tába. Itt VT. György király azonnal 
kihallgatáson fogadta a külföldi 
diplomáciai képviseletek vezetőit.

VISSZALÉPETT 
KÉPVISELŐJELÖLTEK

Budapest, május 19. Katona .leim 
hírlapíró, a csongrádi kerület kis­
gazdapárti jelöltje s Mcsko Zoltán 
a nyilaskereszte.spárt jelöltje a vá­
lasztáson nem indulnak > 
ségtől visszaléptek. így dr. Szeder 
János, a MÉP hivatalos 
egvhangú választás küldi

jelölt/: 
be a 

csongrádi kerület a parlamentbe.
Budapest, május 10. Kenéz Béla 

dr. ny. miniszter, egyel, tanár, ki 
IS évig volt a szolnoki választóke­
rület egyhangúlag megválasztott 
képviselője .s legutóbb kilépett 
pártjából, most hejelentette, hogy 
választásban nem vesz részt é 
jelöltségtől visszalép,

JÉGESŐ 
BERETTYÓI’ JF A LUBA N

Berettyóújfalu, május 19. Borét v- 
tyóújfalun s környékén péntek dél­
után 5 óra tájban kb. 5 percig tartó 
légeső volt, amely meglehetős kárt 
okozott.

«5 MILLIÓ PENGŐ 
ZOG KIRÁLY VAGYONA

Istamhul május 19. Zog király 
egész készpénz vagyonát török 
bankokba utalta át. Tstambuli jelen­
tés szerint ez az összeg mintegy 
l’>0 65 millió» pengőnek felel meg.

ERÖSÍTI A MÁV A PÜNKÖSDI 
VONATOKAT

Budapest, május 19. \
igazgatósága közli, hogy a 
kösdi erős-bödő utasforgalom 
dálytalan lebonyolítása érdekében 
a menetrendszerű, személyszállító 
vonatok szerelvényeit erre az idő­
tartamra megfelelően megerősítik 
A hivatalos menetrend könyvben 
tevő vonatokon kívül a pünkösdi 
ünnepi forgalomban az alábbi sze 
mólvszállitó vonatok fognak um- 
közlekedni :

Május 27-én, szombaton : Buda 
pest nyugati pályaudvar—Debra
cen között az 1920'a sz. személyi i 
nat. indul Budapest nyugatiról 2 
óra 15 perckor, május 29.-én, 
főn Debrecen- Budapest nytigrii 
pályaudvar között- 1719/a, - 729 j’ sz 
személyvonat indul Debrecenből 21 
óra 14 perckor.

DEBRECZENI UJSAG—HAJDUFÖLD I (lifr május 2#. szombat

Egyhangú lesz 
Tasnádi Nagy András igazság 

ügyminiszter megválasztása 
Hajdúszoboszlón

Lelkes gyűléseket tartott a Magyar Elet Pártja Hajdúnánáson, 
Nádudvaron és Hajdúböszörményben

Áldozócsütörtökön 1 lajdú jneg.té- 
ben is 
tartott 
Iveken 
lésben 
jeit és

lelkes hangulatú gyűléseket 
a Magyar Klet Pártja, ame- 
mindenütt valóságos ünnep­
részesítették a párt jelölt- 
a gyűlések szónokait.
bajdúszoboszlói kerületben 

Tasnádi Nagy András igazságügy­
miniszter nem tudott résztvenni a

kerületben

tartózkodott országos elfoglaltsága 
miatt. Az igazságügyminiszter azon­
ban pénteken már Á'ámospéresre 
érkezett, ahol nagy ünnepléssel fo­
gadták. A vámospércsi nagygyűlé­
sen az igazságügyminiszter pro­
grambeszédet mondott. Á kormány 
külpolitikájának ismertetése után 
különösen a földbirtokpolitikai re­
form tervével foglalkozott és súlyo­
san elítélte a felelőtlen demagógo­
kat. Utána Budáin/ Miklós felső­
házi tag mondóit beszédet. Azután 
Sámsonba ment át át az igazság­
ügymi nisztei’. ahol szintén lelkesen 
ünnepelték.

Gönezy Béla ref. lelkész, kisgaz­
dapárti jelölt Hajdúszoboszlón hir­
detett

proyrambeszádét már men sem 
tartotta. a ielöltséytől vissza-

Lelkes nyü’és 
Hajdúnánáson

11ajdúnánáson pénteken délelőtt 
ugyancsak nagysikerű gyűlést tar­
tott. a Magyar Élet Pártja, melyen 
nagy számmal gyűltek össze a vá­
lasztók. nem a titokzatos zsidó faj­
hoz tartozó kisgazdák, hanem a kér­
ges kezű kubikosok s naptól barní­
tott kemény. nyílt tekintetű magyar 
gazdák, akik nagy lelkesedéssel 
hallgatták meg a gyűlés szónokait.

Dr. Benkő Géza beszédében rá­
mutatott a bethleni korszak mú- 
li.sztásaira. melyben ellenfele Berki 
Gyula is vezető szerepel játszott s 
kimutatta, hogy Berki G villa azt a 
földreformot támadta, melynek me"' 
alkotásában vezető szerepet játszott 
s frappánsan válaszolt Berki Gyula 
ígérgetéseire. Dr. Csorba Antal pe­
dig a zsidókérdés veszedelmére és 
a földreform szükségességére mu­
tatott rá nagv lelkesedéssel foga­
dott ‘

A ...
(>fiyetlen komoly jelöltje ran.

ez dr. Benkő Géza
s vegyék tudomásul, hogy megvá­
lasztásához a gyűlések lelkesedésé­
ből Ítélve nem férhet kétség!

Gyűlés Nádudvaron, 
Haidudoroqon és

Hajdúböszörményben

Ugyancsak lelkes hangulatú gyű- 
i sek voltak a nádudvari kerület­

ben is, almi Megay Meissner Károlt 
tartott programhewtédeket fa min-

denütt a legnagyobb odaadással es 
hűséggel fogadták és lelkes ünnep­
lésben részesítették.

Hajdúböszörményben és ITajdú- 
dorogon dr. Uzonyi György, a ke­
rület egyéni jelöltje és dr. Csorba 
Antal, a megyei pótlista vezetője 
beszédek.
beszédében bebizonyította, hogy a 
józan magyar nép csak a kormány 
által kijelölt úton haladhat, meri ez 
az út a jobb jövő felé tart. Ismer­
tette az eddigi és most sorrakerüló 
döntő jelentőségű reformokat, ame­
lyek egvtől-egyig a dolgozó milliók 
érdekeit szolgálják, Berenesy Gé­
za. a megyei lista második jelöltjé­
nek nagyhatású beszéde után r/r.

( sorba Antal emelkedett szólásra. 
Lendületes, nagyszerű szónoki kész 
seggel elmondott beszédét gyakran 
kirobbanó tapsvihar szakította meg. 
Az. időszerű problémák mellett meg 
említette, hogy nemcsak belföldi, 
liánom külföldi magyarjainkról is 
gondoskodni kell.

— Az, idegen szellemű elemekei 
ki fogjuk füstölni az országból - 
mondotta s ezek helyébe hazate­
lepítjük a külföldön nyomorgó ma­
gyarokat.

Dr, Sembery Miklós z,árósznvii 
után Hajdúböszörménybe utaztak 
jelöltek, ahol délután a városházi 
udvarán tartottak a választópolgá­
roknak nagyhatású programbeszí- 
deket

Ifi. vltér. nagybányai 
Horthy Miklós az új 

brazíliai magyar követ
Budapest. május 19. (MTI): A 

Kormányzó a külügyminiszter elő­
terjesztésére báró dr. Villany Fri­
gyes meghatalmazott minisztert a 
qnirináli követség vezetőjét Albá­
niában követi minőségben történt 
megbízatása alól felmentette.

A Kormányzó 
előterjesztésére 
szentmiklósi Sz 
II. oszt, konzult a Rio de

a külügyminiszter 
megengedte, hogy 
mtmiklóssy Andor

zilliai Eg.vi 
jedő állandó 
alól felmentsék.

A Kormányzó

ült Államokra kiter- 
i i gy v i v ő i megbízatása

a külügyminiszter 
ifj. vitéz nagybá­

nyai Horthy Miklósnak a rendkí­
vüli követi és meghatalmazott mi­
niszteri címet adományozta és őt a

n Brazil államokban

H «fphrrc®»»# "»nfemplom 
ax új magyar bélyegen

május 19. (MII): A ke- 
miniszter f. ovi június 
. 5, 6. 10. 16. 20. 25. 30. 

,".2, 40. 50 es 70 filléres érték jelzésű, 
általános forgalmú postabélyegek)■' 
bocsát forgalomba. E bélvegek jú­
nius 21-től bárhová szóló postai 
küldemények bérmentesítésére hasz­
nálhatók.

Az 1. 2. 4. 5, 6. 10. 16 filléres 1 i -

Huiiapcst, 
re sk ed el mi 
21-én 1. 2. 4

romi látható. a Szent Korona kürti! 
háttérből kiemelkedően köralakhnn 
világos bellikkel Sacra Corona fel-

A 20 filléres érték jelzési! bélyeg­
képen Szem István alak la álló hely­
zetben. Fején a Szent Korona, feje 
körül dicsfény, balkezében az or­
szágalma. iobbkezében pedig az 
egyes kereszt látható.

kópen ülő helyzetben, karjában a 
diosfényes és országalmát tartó 
gyermek Jézussal Szűz Mária képe 
látható, fején a Szent Koronával, 
feje körül dicsfénnyel, jobbkezében 
pedig a jogarra,.

\ 30 filléres érték jelzésű bélyeg­
képen a budavári Koronázó főtemp­
lom képe látható. A templom képe 
felett háttérben az ősi koronázási 
jelvények, (a dicsfényes Szent Ko­
rona. az. országalma, a jogar és a 
kard) láthatók.

A 32 filléres órfékjelzésü bélyeg­
képen kiemelkedve a debreceni rof. 
Nagytemplom képe látható.

A 40 filléres órfékjelzésü bélyeg 
képen az esztergomi Bazilika képe, 
a templom képe felett háttérben 
Szent István esküre emelt jobbkeze. 
Hielte az. árpádházi címe;- és a két- 
tőskereszt látható.

Az 50 filléres órtékjelzésűi bélyeg 
ketten a budapesti Deák-téri evan­
gélikus 
Biblia.
ható.

A 70 
képen a kassai székesegyház képe, 
háttérben a Rákóczi-csnlád címere 
látható.

templom képe, háttérben a 
szőlőfürf és húzakfdász lát

Szebbnél szebb
szandál és strandcipők

megérkeztek

Neumann cioő
Svotlts palota
Takarékosság
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A debreceni kertségek népe 
egy emberként áll nagy feltevője 

Báró Vay László mellett.

Tudfa már
mi a

Kaláka?
aki impozáns győzelemre fogja vinni a Magyar Élet 

Pártja zászlóját

A Homokkert, a Téglavető és környékének lakossága lelkesen ünnepelte 
báró Vay Lászlót

Áldozócsütörtökön a '.Magyar Kid 
Pártjának gyűlésein báró V a y 
László többször is felszólalt és nagy 
érdeklődéssel kísért beszédeke: 
mondott, melyekben is tanú,jelét 
adta annak, hogy a debreceni pro­
blémákat mindig szívén viselte és 
viseli. Ennek a szociális megértés­
nek intenzitását megérezte a polgár-

ság is és a kertségekben tartott 
gyűléseken olyan lelkes és őszinte 
ünneplésben részítette báró Vay 
Lászlót, amely nagyszerű bizonyí­
téka a nép törhetetlen ragaszkodá­
sának és hűségének.

A csütörtök délutáni gyűlésekről 
egyébként az alábbiakban számo-
Ilink be :

Báró Vay László program 
beszéde a Homokkertben

gyait nemcsak honorálni, ha­
nem elő is kell segíteni. És ez 
az. amit jobboldali magyar 

politikának nevezünk.
Én a legjobban kárhoztatom min­
den törekvés között azl. amelv az 
országot ma is balfelé akarná ve­
zetni. amelv a baloldali eszmék­
nek csinál propagandát. A mi kép­
viselőjelöltünk, tudjuk, életének 
egv jelentős korszakát ill löllöJt- 
cl közöltünk. Ismerjük, 
határozott jobboldali ember volt

mindig

a jobboldali eszméknek dia­
dalra jut tatásáért Debrecen 
ben igen sok munkál áldozott 
és igen sok meghurcoltatást 

szenvedet!.
Az ö johboldaliságában. bölcsessé­
gében és hazafiságában kételked­
ni senkinek sem lehet. Mi a leg­
nagyobb reménységgel nézhetünk 
hazánk jövője felé, ha ihen kipró­
bált, haza- és emberszerető férfiak 
iranvíl ják országunk sorsát. Épen 
azért az egész kerület és körzet 
nevében a legnagyobb szeretettel 
és bizalommal üdvözlöm Önnj’y- 
méllóságát, jövendő ki 
kel. (Zúgó éljenzés.')

A megjelentek lelkes 
közben állott fel ezután 
László és a következő 
mondotta :

ováció j:t 
báró Vay 

beszedni

A Magyar Elet Pártja ötödik vá­
rosrésze Áldozócsütörtökön délután 
tartotta gyűlését a Honwkkertben, 
ahol nagy számban gyűltek össze a 
környék lakosai, hogy meghallgas­
sák Mró Vay László programbe­
szédét. A gyűlésen megjelentek a 
Magyar Élet Pártjának képviselő­
jelöltjein kívüli Lossonczy István 
főispán, Nagy József ny. rendőrfő- 
tanácsos, Gyöngyössy Róbert MA A7 
főügyész, Törns Károly ref. igaz­
gatótanító, Abonyi Gyula állomás­
főnök és még számosán a városré­
sz.! szervezet vezetői és tagjai közül.

Dr. Gyöngyössy Róbert nyitotta 
meg az ülést és lelkes szavakkal 
köszöntötte báró A'ay Lászlót abból 
az alkalomból, hogy mint a város 
képviselőjelölt je felkereste a Ho­
mokkertet is, melynek közönsége 
főispán! működése alatt őt szívébe 
zárta.

Ezután Mró Vay László emelke­
dett szólásra a gyűlés közönségé­
nek lelkes ünneplése között.

— Örömmel jöttem a Homok­
kertbe, — mondotta báró Vay 
1,ászló mert tudom azt, hogy en­
nek a környéknek közönsége mi­
lyen öntudatosan támogatta annak­
idején ennek a pártnak keretei kö­
zött kifejtett célkitűzéseinket. A 
mostani választások során is csak 
arra kérem a választópolgárokat, 
hogy ugyanazzal a kitartással és 
I őséggel álljanak a kibontott zászló 
alatt, mint a múltban is tették.

A’emzefí összefogásra nemcsak 
akkor tan szükség. mikor fagy 
re.rbe hír bennünket a köteles­
ség hazánk meggyarapításáért. 
hanem akkor is. mikor politi­
kailag kell előkészíteni az ese­

ményeket.
Lehet, hogy olyan idők következ­
nek ránk, amikor fokozottan szük­
ség lesz, erre az összefogásra, hi­
szen nekünk túl kell nézni a tria­
noni határok megmaradt részein is. 
Lizáimat kérek mint a múltban és 
biztos vagyok abban, hogy a Ho­
mokkerti lakossága nem fog letérni 
arról az útról, amelyen egy pár év­
vel ezelőtt együtt indultunk el.

A kitörő lelkesedéssel fogadott 
beszéd után Toros Károly igazgató- 
lanitó mondott köszönetét báró Vay 
Lászlónak azért a nagy eredménye­
ket felmutató munkásságért, ame­
lv et. föispánsága alatt ez a környék 
is érzett, majd Gyöngyössy Róberl 
•zárószavai után a Magyar Élei 
Pártját és annak .jelöltjeit éltetve 
ért véget a homokkerti választőpol- 
garság Impozáns és telkes nagy­
gyűlése.

A tisztviselő- és numkásnagy- 
£|v íilés után báró \rav T.ászló

kisérde a Pozsonvi-úlon megtar­
tott .Magvar Éld Párti gyűlésen 
vdl részi, ahol a megjeleni több­

aJ>. kerület nevében Bugonfalvi 
Kiss István egyetemi tanár üdvö­
zölte a Magvar Élet Pártjának a 
képviselő jclöltjeil.

A gyűlésen a Pozsonvi-úl kör­
nyékének kisemberei és a légla- 
vi lőbeli lakosság vdl részt és

lelkes szeretettel vette körül 
azt a báró Vay Lászlót, ki an­
nakidején ennek a városrész­
nek szegény lakosságát is ki­

emelte clcscttségéből

támogatáshoz. tiruclv megélheté­
sükéi mégis elviselhetőbbé idle.

Ru^onfa'vi Kiss 
István üdvözlő 

beszéde
Kiigoutalv i kiss István üdvözlő- 
szeriében n következőket mon-

dofta n lobbi közöli :
Ez alkalommal csak azzal a 

régen hangoztatott váddal foglal­
kozom, hogv a kormány forradal­
masítja a lelkeket. Semmiféle kor­
main- ezt nem tehetné, ellenben 
eljölt az ideje egv megújhodásnak, 
nmelv olyan, mint a tavaszi fű nö­
vése, s azl nem lehel megakadá-

Forradalmat nem az csinál és 
a forradalmat nem az segíti 
elő. aki meghallgatja a ma­
gvar nép kívánságait, vágyait, 

azokat a törekvéseket, amelyeket 
a magyar nép a hazáért hozott 
szolgálataival már régen kiérde­
melt, hanem az a körülbelül ezer 
ember, akik a régi elefántcsont­
toronyból még ma sem akarnak 
kilépni. Akik tudják, hogy mit vé-

"iik van azt mondani, hogv az ál­
lam én vagyok és mindent.

ami nekik nem kedvez, azt 
úgy tüntetik fel. mint az állam 

veszedelmet.
Viliikor arról van szó. hogv min­
den magvar embert emberhez 
méltó állapothoz segítsünk. akkor 
rosszin dúlni úlag forradalmasít ás­
sál vádolni a kormányt a legna- 
gvobbfokú visszaélés a helyzettel.

A nép igazságos, feltörő vá-

Báró Vay László 
Eleget tettem ci hívó szónak!

előtt bihuriiagybajomi képviselő 
voltam és nem is gondoltam arra, 
hogy Debrecen képviselőjelöltje je­
gyek. Mint a Magyar Élet Pártjá­
nak országos elnöke a miniszterel­
nök úrtól, páriánk vezérétől azt a 
feladatot kaptam, hogv a képviselő­
ház feloszlatása után az országos* 
választásokat levezessem és annak 
lefolyását irányítsam. Meg voltam 
akkor nyugodva abban a tekintet­
ben, hogy a biliarnagybajonii vá-

feladatot el tudom látni. Azonban
később abban a megtiszteltetés­
ben részesültem, hogy Debre­
cen város választópolgársága a 
debreceni képviselőjelöltséget 

felajánlotta nekem.
En ezt a felkérést parancsnak vet­
tem (vs annak a nagy elfoglaltsá­
gomnak ellenére, amelyet számom­
ra a most lefolyó választások lebo­
nyolítása jelent,

—vaiüsszoH—
megbízható, elegáns, olcsó áruinkból

Rádió 
tuosóvászon öltöny 

bőrére s

P 15-

„Oxford“ 
elegáns nyári 
porőz öltöny

P 28 |

„Windsor**
1 freskó tropikál, cégünk 

különlege-sége

3780
„Kongó“

lenvásion vagy kövér." 
öltöny, elegáns, térté s 

avatva

P 2260

„Kairo'*
man szövet, dívái szm, 

elegáns szabás

p 32 0

„Tonis“
'aszón p ß 65 
nadrág ■

tinóm minőség
avatva

P 9 98

„Palm Beach“
különleges szép vászon 

öltöny avataa

P 2830

„Sahara”
különleges szép poroz, 

sok divat színben

P 3J30

Ballon
kabát, kiváló anyag, 

remek szabás

P 27
Ezen cikkek extra nagy méretben is csekély felárral kaphatók. 
A hirdetett öltöny árak mellény nélkül értendők.

GRÜNFELD
uriszabóság, Kistemplom mellett.
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eledet tettem a hivő szónak e- 
liazajöttem Debrecenbe 

azzal a törekvéssel, hogy ennek

Gyorsabb tempót a problémák megoldására
A kertségek lakossága előtt is 

rá kívánok mutatni azokra a célki­
tűzésekre. amelyeket én. a Magyar 
Klet zászlójával kezemben hirdetek 
és amit, remélem, sikerülni fog 
1 íebreoenben is imi>ozán> győze­
lemre vinni.

A keresztyén. nemzeti, jobbol­
dali politika van a Magyar 

Elet zászlójára írva.
Ez HZ. a politika, amit ( tömbös 
«ívnia kezdett el és az utána követ­
kező kormányok az ő szellemében 
folytatnak. Ez a politika lépésrőL 
iépésre, fokozatosan haladva, tervit 
nem forradalmi úton igyekszik a 
reformokat megvalósítani. A kép- 
viselőház feloszlatása viszont éppen 
azért volt szükséges. mert

A Téglavető lakossága egy 
emberként áll báró Vay László 

mellett
A megjelentek lelkeseit megélj' - 

nézték báró Vay Lászlót, majd 
megható közvetlenséggel egy egy­
szerű téglavetői munkásember, 
Vékony .János lepett báró Vay 
László elé és közvetlen szavakban 
fejezte ki a I’églavetőbeli lakosság 
érzelmeit iránta ;

-• Mi, akik már régebbről érez­
tük segítő kéziét, mondotta, 
amikor még főispán volt, biztosít­
juk Nagyméltóságoilat. hog.v a te­
lep lakói, akik hálás szívvei gondo­
lunk vissza kegyes jótevéseire, 
az elkövetkezendő választáson egv 
emberként állunk méltóságod m-1 
lett. En a téglavetői munkástársni- 
mm képviselem és itt, tolmácsolom 
a telep lakosainak hű ragaszkodá­
sát és

kérem a jó Istent, hogy Nagy­
méltóságodat arra a helyre ál­
lítsa. ahol legtöbbet tehet sze­

gény hazánk érdekében.
Kom felejtettük el fáradozásait és 
annak gyümölcseit, amit a kisem- 

' i'k érdekében tenni szíves volt.

Molnár János a liberális politika bűneiről
Báró Vay László közvetlen sza­

vakkal köszönte meg a téglavetői 
munkás spontán megnyilatkozását, 
majd Afolnár János igazgatótanító, 
a Magyar Elet Pártjának egyik je­
löltje mondott alapos felkészültség­
ről tanúskodó és mindvégig lebilin­
csel"), kiváló beszédet, amelyben 

megdönthetetlen statisztikai ada 
tokkal bizonyította he a letűnt 

liberális korszak bűneit, 
amely’ főleg abban csúcsosodott ki, 
hogy ezekben az időkben csúszott 
ki a magyar föld a magyarság lá­
bai alól. Idézte Várady Zsigmond- 
nak a háború előtti magyar ország­

0KántorErnő .Tnrsacég
már uj helyiségében, i

Piac-u. VV. szám alatt
Marx-házbao áll m. I. vevőinek rendelkezésére.

városnak az érdekeit segítsem eg;, i 
jobb magyar jövő Irányában ebire- I 
\ inni. (Lelkes éljenzés.) I

a jövőben ezeket a problémákat 
gyorsabb tempóban kell a meg­

valósulás felé vinni.
- Ez a választás meggyőződé­

sem szerint nem egyes személyek­
nek és egyéni érdekeinek érvénye­
sülésére irányuló párviadal lesz, 
hanem

tanúbizonyság lesz amellett, 
hogy a magyar nép egy ember­
ként ott áll gróf Teleki Pál 

mellett
és olyan támasztékot és biztosítékot 
nyújt neki, hogy ő úgy a belpoliti­
kai, mint a külpolitikai feladatok 
megoldásánál maga mögött tudhat­
ja az ország egész társadalmát. Eb­
ben az állásfoglalásban Debrecen­
nek példaadóan kell előljárni.

Ilii támogatója és kegyes jóte'őju 
volt a Téglavető lakosainak, akik­
nek

szociális gondozása Nagymél­
tóságod hervadhatatlan érdeme.

Ennek a köszönhetik a szegény, 
nincstelen téglavetői lakosok ház- 
béd'tartozásaik elengedését, az', 
hogy közkutakat furatott, villanyt, 
telefont vezettetett be a telep lako­
sainak, utakat létesített, de ki is 
tudná felsorolni ezeket a hasznos 
újításokat. Ali csak azt érezzük, 
hogy annak a férfiúnak a zászlóját 
vezessük diadalra, aki a mi anyagi, 
szellemi és erkölcsi «‘tétünkön olyan 
sokat segített. .Mi tellát saját ma­
gunkon segítünk tulajdonképen, 
amikor olyan képviselőt választunk 
magunknak, akiben a múltban sem 
csalatkoztunk. Nem feledkezem el 
kinyilatkoztatni a szegény- tégla- 
vetői gyermekek háláját, akiket 
nagy szeretettel és áldozattal ruhá­
zott fel nem egy alkalommal. Ali 
téglavetői munkásság ígérjük.
hogy- a nagyméltóságod által kibon­
tott zászlót diadalra segítjük.

gyűlés egyik tragikus alakjának 
egyik megrázó erejű beszédét arról, 
hogyan küzdött ez a férfiú a ma­
gyarság érdekeiért és hogyan rop­
pant össze és lett öngyilkossá a li­
berális rendszer könyörtelen politi­
kája miatt. Hangsúlyozta, hog.v a 
liberális korszak és a mohó zsidó 
tőke semmit sem tett a kirívó tár­
sadalmi és gazdasági ellentétek le- 
tompítására és rámutatott arra, 
hogy most a Magyar Elet Pártjá­
nak fajvédő programja lesz hivat­
va, hogy- a múlt bűneit felszámolja 
és az új magyar élet útjára vigye 
a nemzetet.

Pártvacsora a Wesselényi-utcéban
A megjelenlek meleg ünneplés­

ben részesítették báró A ay laiszlót, 
aki ezután kíséretével a Wesselé- 
nvi-utcai Tatár-vendéglőbe hajta­
tott, ahol este 9 órakor közel 200 
főnyi hallgatóság gyűlt össze a 0. 
kerület választópolgársága köréből. 
Itt Csiszár Ferenc gazdálkodó, a 
43. körzet elnöke mondott nagyha­
tású beszédet, utána Ferenczy Ti­
bor dr. képviselőjelölt tájékoztatta 
a megjelenteket célkitűzéseiről és

Az út parlament negyedannyi küzdelem­
mel négyszer annyit fog produkálni, 

mint a feloszlatott Ház
Báró A'a.v Lászl<5 emelkedett ez­

után szólásra, és általános figyelem­
től kísérve hirdette, hog.v a Alagyay 
Fjet Pártja a keresztény, jobboldali, 
nemzeti, szociális munka irányvo­
nalában akarja az ország jövőjét 
formálni.

- A most összeülő új képviselő­
ház mondotta lesz hivatva 
arra, hogy gyorsabb tempóban foly­
tassa azt a reformpolitikát, amit 
Gömbös Gyula óta a magyal- kor­
mányok követnek. Meg vagyok győ­
ződve arról, hogy az

új parlament negyedannyi küz­
delemmel négyszer annyit 
fog produkálni, mint ameny-

CSOKONAI ásványvizet
igyunk a választáskor

Szállítja Szliuka stikvizgyár
Telefon : 21-11

Hősök emlékünnepe 
Debrecenben

A ,, Hősök omlók ünnepe" Debre­
cenben május hó 21-én. vasárnap 
lesz megtartva. Az ünnepély rendje 
a következő :

A Alagoss György-téren lévő em­
léktáblák megkoszorúzása 8 óra 30 
perekor kezdődik.

A Hősök temetőjében tartandó 
ünnepély akkor veszi kezdetét, ha 
majd a Stadionból kiinduló) stafé'a- 
futók a temetőbe beérkeznek. En­
nek előrelátható időpontja : 10 óra 
30 perc.

A Hősök temetőjében az ünnepi 
beszédei vitéz Bessenyei Lajos dr. 
ny. tankerületi főigazgató, a debre­
ceni Frontharcos Főcsoport elnöke 
tartja.

A nagyerdei Stadionban az ünne­
pély kezdete 10 órakor kezdődik. A 
Stadionban tartandó ünnepély pro­
gramja a következő :

a) A A’I. hadtestparancsnok úr 
megszemléli a katonai díszszázadot 
és a polgári alakulatok díszoszta­
gait.

b) A debreceni dalárdák összkara 
elénekli a Nemzeti Hiszekegye'.

«■) Ünnepi beszéd. Tartja : Török 
Tibor ref. tanítóképezdei igazgató.

d) Szavalat. Fehértói Zoltán taní­
tójelölt fogja szavalni vitéz Somogy- 
' ári Gyula : ..A boldog szunnya­
dókhoz" e. költeményét.

o) Kegyeleti stafétafutás.
f) A debreceni dalárdák összkara 

elénekll a Szózatot.
g) Díszei vonulás.
.4 rendezőbizottság közlései :
1. A katonai díszszázad és a pol- 

"ári alakulatok díszosztagai a Sta­
dion déli főkapuján vonulnak lie a 
felállttási helyükre.

2. A leventék részére a tribünnel 
szemben lévő „jobboldali“ ülőhe­
lyek lettek fenntartva. Bevonulás a
9. számú kapun.

3. A fiit tanulóifjúság részére a 

programjáról, s azután dr. Ratkó- 
ez.v János, a debreceni Kereskedő 
Társulat főtitkára a kereskedő tár­
sadalom problémáit bírta fel, rámu­
tatván arra, hogy Ferenczy Tibor, 
akit vérségi kötelékek fűznek Deb­
recen multszázadbeli kereskedő pat­
rícius családjaihoz, mindenképpen 
méltó arra, hogy a kereskedők pro 
blémáinak hivatott képviselője és 
szószólója legyen.

nyire a mostani képviselőhöz 
volt képes.

Aleg vagyok győződve arról, 
hogy ez a választás elsősorban itt. 
Debrecenben tanubizonyságtétel lesz 
a keresztény, jobboldali gondolat 
mellett és ennek a városnak a pol­
gársága imponáló diadalra fogja 
vinni a .Magyar Iáiét zászlóját. Ezt 
kérem én, de nem a magam szá­
mára. hanem a magyar jövő és az, 
új magyar élet biztosítására !

A megjelentek hosszasan ünne­
pelték báró Vay Lászlót, aki ezután 
kíséretével háromnegyed fiz órakor 
a pályaudvarra hajtatott és vissza­
utazott Budapestre.

tribünnel szemben lévő ..közép" és 
„baloldali" ülőhelyek lettek fenn­
tartva: Bevonulás a 8. számú ka­
pun.

4. A nagyközönség részére fenn­
tartott és a leány tanulóifjúság ré­
szére fenntartott helyekre a bejárat 
a 2. számit főbejárati kapun lesz.

5. A tisztikar részére fenntartott 
helyre a bejárat a 2. számú főbejá­
rati kapun lesz.

ti. A nőegyletek részére fenntar­
tott helyre a he járat az L számú 
főbejárati kapun lesz.

7. A Nemzeti Mimkaközpont 150 
lagt’t küldöttsége részére fenntar­
tott helyre a bejárat a 14. számú 
kapun lesz. (Közvetlen » főbejárat 
1. számit kapu mellett.)

8. .4 páholyelosztás azon testüle­
tek. stb. részére, amelyek bejelen­
tették részvételüket, a következő :

1. számú : Erdőigazgatóság, 2. 
számú : Postaigazgatóság. 3. számú: 
Pénzügyigazgatóság, 4. számú : M. 
\. V. Üzletvezetőség. 5. számú : Az 
ünnepélyen résztvevő tanintézetek 
vezetői, 6. számi) : Tankerületi fő­
igazgatóság. 7. számú : Gazdasági 
Akadémia. 8. szánni . Bíróság kép­
viselői. 9, számú : Rendőrség. 10. 
számú : Autézi Rend. 11. számú 
Frontharcos Főcsoport és Honsz. 
12. számú : Kér. Nemzeti Liga. 13- 
számú : C'.asinó és Rákok Clubja. 
14. számú: Magyar Mérnök- és Epi- 
tész-Eg.vIet. 15. számú : Tpartcstü- 
let. 16. számú: Cserkészkerület és 
Turul Szövetség. A) és B) páho­
lyok : Sajtó képviselői.

9. A be,jelentett küldöttségek ama 
tagjai részére, akik a páholyokban 
nem férnek el. a páholyok előtti 
ülőhelyek lesznek fenntartva.

10. Az egyetem képviselője, az 
ünnepi szónok és a szavaló részére 
a városi páholyban van hely blzto- 
sitvp.
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Széljegyzetek
Vásáry István 

progra m beszédé h ez
Áldozócsütörtökön délelőtt tar­

totta meg Vására István program- 
beszédét az Arany fíika dísztermé­
ben.

Azaz ...
Vásáry István saját bevallása sze­

rint ez a beszéd nem is volt prop- 
lambeszéd.

Hát akkor mi volt a közel'kétórás 
beszédben ?

Volt abban sokntinden, de leg­
nagyobbrészt. sőt túlnyomórészt va­
lami önigazolásszámba menő felidé­
zése a múltnak s ebben a múltban 
végzett politikai munkának.

Hl vitat hatatlanul ügyes szónoki 
készséggel felépített beszédben T’ó- 
sáry István valami jövőbe látó tu­
lajdonságot vindikált mayának be­
széde során, amikor megállapította, 
hogy mindazokat, az eredményeket, 
amiket a kormány megvalósított, 
vagy legalább is azok nagy részét ő 
már évekkel ezelőtt előrelátta, eze­
ket megjósolta, sőt ezek érdekében 
előterjesztéseket is tett. Természete­
sen különleges tragikuma sorsának, 
hogy őt elutasították, míg most — 
szerinte őt igazolták az illtala el­
gondolt tervek megvalósításában.

Vájjon ebben a kijelentésben 
nines-e túlzás ?

De ha már a túlzásnál tartunk, 
még nagyobb a valószínűsége enne!:, 
ha Vásáry István azt a kijelentését 
szemléljük, amelyet a Magyar lilét 
Pártjának egyik falragaszával kap- 

< solatium állapított meg. Vásáry Ist­
ván kifogásolta, hogy a Magyar Elet 
Pártja ki merte írni, hogy ő a Ko­
márom Kassa I'zsok útján halad 
tovább. Különös érdekessége azon 
ban ennek a kifogásnak az, hogy az 
ellenzéki jelölt úr tagadja a jogo­
sultságát ennek a megállapításnál:. 
Tagadja azon a címen, hogy a kor­
mánynak a Felvidék visszacsatolá­
sában semmi szerepe nem volt és 
azt egyedül a hadseregnek köszön­
heti csak a magyar nemzet.

Ha ez nem túlzás, akkor ezen a 
világon még sosem fordult elő túl- 
zás.

Mert a szónokot jogosan meg le­
hetne kérdezni, hogy vájjon a li­
berális korszak általa nagyon di­
csőített és mentegetett vezetői mit 
t< ttel: ezért a magyar hadseregért ? 

1 másik kérdés, hogy vájjon ezt a 
hadsereget, amelyre méltán mind­
nyájan büszkéi: vagyunk és az 
egész nemzetnek dédelgetett ked­
vence. ki tette erős, átütő erejű és 
nemzetközi viszonylatban komoly 
tényezőt jelentő hadsereggé ? .1;- 
után volna még egy másik kérdés 
is : mit gondol a jelöli úr. hogy ez 
a visszacsatolás olyan máról- hol­
napra történt spontán elhatározása 
i olt a hadseregnél: ? Vájjon semmi 
szüksége nem volt egy külpolitikai 
előkészületnek ?

Kern hisszük el. hogy mindezeket 
ne tudná és ne vallaná igaznak.

Hát akkor miért volt szükség erre 
a hangzatos kijelentésre ?

Minden valószínűség szerint csal; 
azért, hogy egy ügyes szónoki fo­
gassal hatást tudjon kelteni azok­
ban. akik hallgatják.

Ezért a célért pedig igazán kár 
ez igazságot és az elfogulatlanságot 
feláldozni.

I gyanez a megállapítás áll arra 
a másik kijelentésre, amit a szegedi 
gondolattal kapcsolatban tett a szó­nok.

Meg kérdezi, hogy vájjon ml Is 
az a szegedi gondolat, meri — 
amint fí megállapította ennek 
tártál mát még senki sem részle­
tezte.

1 szegedi gondolatot ma mappa 
'"rni és részletezni felesleges. Fc 

-leges, mert a történelem már 
"tegmagyarázta és részletezte. Lé- 
tnicge — szomorú, hogy ebben még 

kioktatásra szőrű/ valaki hogy 
a nemzetiellen forradalom pusztítá­
sából életre keltette n nemzetet 
azzal a gondolattal, amely a nem­
zeti, a keresztény és a jobboldali 
konstruktiv politika munkálója volt. 
Kz a szegedi gondolat igen egy­
szerű. egyáltalában nem komplikált, 
mert az a három szó megmondja a 
tartalmát, amit a nemzeti, a jobb­
oldali és a keresztény jelent.

Ezt sem hisszük, hogy komolyan 
mondta volna.

Különben ami a beszéd többi ré­
szét illeti, számban kifejezve a tar­
talmát. következőképen lehetne egy 
statisztikát felfektetni : 95 százaléka

Jogerősen megnyerte munka* 
bér perét a% István gőzmalmi 

munkásság
Az Istvan gőz.malmi munkásság, 

mint Ismeretes, a minimális mun­
kabérekről szóló rendelet kijátszása 
miatt töbh mint egy év óta pró­
bálta jogait érvényesíteni a malom 
vezetőségével szemben. A kihágás! 
eljárás több mint egy esztendeig 
húzódott ebben az ügyben, s mikor 
a malom munkássága a Magyar 
lilét Mozgalomba tömörült, egysé­
ges fellépésükkel sikerült kivívni 
azt, hogy ügyüket a leggyorsabb

******************************

,.A magyar ifjúságnak meg kell 
tanulni vezényszóra mozogni“

mondotta dr. Bátor! József igazgató a piarista gimnázium torna­
vizsgáján

A debreceni piarista gimnázium» 
csütörtökön délután rendezte nagy­
szabású tornavizsgáját a nagyerdei 
Stadionban. Mintegy másfélezer fő­
nyi közönség jelent meg a nagy sza­
bású tornabemutatón, melynek sorá­
ban ott hittük Lossonczy Islvánnét. 
dr. Kölcsey Sándornál, (láspár (jyil­
la tankerületi főigazgatóhelyettest, 
dr. Halász .Miklós gazdasági akadé­
miai igazgatót. Mellau Mártont, a 
iSyetits-intézet igazgatóját, dr. Kun 
Sándor ref. gimnáziumi igazgatót, 
dr. lieöthy György kanonokot, ott 
voltak dr. Hátori József ig-azgatóval 
az életi az intézet tanárai és még 
sokan mások. i

Pontosan négy órakor kezdődött 
az intézet tanulóinak felvonulása a I

>MÜ5ZAklJy ^^ABÖRMORIUri<
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sikertelen és támadói szándékú ön- | 
igazolás. :> százalék a gyér helyes | 
lés. >

Mert helyeslés az akadt. Hol itt. i 
hol ott. Hitkán egyöntetűen. Ért­
hető ez a megállapítás, ha a meg je- 
lent hallgatóságot szemlélte az em­
ber. Sokan voltak, de az összetéte­
lük feltűnő volt. Javarésze, sőt tód- 
nyomó többsége abból a társadalmi 
rétegből tevődött össze, amelynek- 
választói jogosultsága nagyon kétsé- ‘ 
ties és akiknek javarésze a százalé­
kos társadalmi rétegbe tartozik. Ve l 
kertel lünk : zsidók voltak. Sokan.

Volt egy kis incidens is a beszéd ‘ 
folyamán. I'gy vége felé, amikor

tempóban tárgyalás alá vették az 
illetékes bírói fórumok. A két első 
fórum ítélet elmarasztalta a malom 
vezetőségét súlyos pénzbüntetésben 
megítélte a munkásoknak a rende­
letben biztosított minimális munka 
béreket.

Rosenthal Andor, mint a malom 
üzemvezetője megfellebezte az ipar 
ügyi minisztériumban megszerve­
zett Ipariigyi kihágás! tanácshoz a 
marasztaló ítéletet s a legfelsőbb

Stadion hatalmas gyeppályájára, a 
leventezenekar tüzes indulójára. Az 
ünnepély a Nemzeti Hiszekeggyel 
kezdődött, majd az intézet tanulni 
mutattak be mutatós, pompásan be­
gyakorolt szabadgyakorlatokat. Ez­
után a felső- és alsóosztályos nö­
vendékek az intézeti bajnokság száz 
méteres síkfutásának döntő futamát 
tiltották le, majd korlátgyakorlatok 
következtek. Az iskola legjobb tor­
nászai vonultak fel, élükön Tóth 
Lajos többszörös magyar torn.'isz- 
bajnokkal, az intézel volt növendé­
kével. Nagyszerű. sportélményt 
nyújtott kitűnő produkciójuk és a 
közönség lelkes tapssal jutalmazta 
nehéz, precízen végrehajtott gya­
korlataikat. Az. 1. és II. osztályok 

már mind nagyobb szóimban szállin 
góztak el a hallgatók.

\z erkélyről aprói kis röpcédula 
hat dobáltak le a közönség közé.

Ismeretlen tettesek. Ezeken a 
röpcédulákon l:is verslkéket tör­
lesztettek. .1 rersikék tartalma tá­
jiad hatatlanul humoros volt és félre­
érthetetlen célzásokat tartalmazott. 
.1 hallgatóság egy részében felhábo­
rodást keltett, azokban tudniillik 
akik érintve érezték- magukat. De 
a hallgatóság nagyobbik részében 
határozottan élénk derültséget.

így történt a nagy beszéd az ír 
l!>:if)-i. választási esztendejében.

kihágás! fórum az elmúlt napokban 
tartott tanácskozásán helybenhagyta 
az ítéletet, egyúttal döntött az íté­
let arról Is, hogy nemcsak a tárgya­
láson kihallgatottak. hanem az 
ugyanolyan elbánás alá tartozó 
munkások is. összesen harmincket- 
ten, az eddigi 35 filléres órabér 
helyett 13 filléres órabérhez jussa­
nak. Az ítélet részleteire még visz- 
szatérünk.

„Kaláka"
a 

hölgyek öröme

10x50 méteres stafétáját a II h. osz­
tály nyerte meg. Igen érdekes és 
szép volt a talajtornabemutató. A 
felső osztályos 200 méteres síkfutás 
döntő futamán Ferenefalvy Kálmán 
\ 11 a. osztályú tanuló nyerte el az 
intézeti bajnokságot. Sok tapsot ara­
tott az iskolajáték, melyet az iskola 
egyes osztályai mutattak be. Kitű­
nően sikerült' a tornászok nyújtó­
gyakorlata. Ebben a számban ismét 
szerepelt Tóth Lajos tornászbajnok. 
Ismét futás következett : a Ifi. és 
IV. osztályok 10x100 méteres stafé­
tájában a I V b. osztály lett a győz­
tes. Az Intézet 100 méteres síkfutá­
sát szintén Ferenefalvy Kálmán 
nyerte meg. Az asztalugrás után a 
tornavizsga legmutatósabb száma 
következett : a kereskedelmisták mu­
tattak .be súlygimnasztikát remek 
összetanul'sággal. hibátlanul. A fel­
ső osztályok 10x100 méteres stafé­
tája ut,'in az \) és TV) osztályok vá­
logatott futtballcsapata mutatott be 
2x10 perces mintamérkőzést. A tor­
nyosuló felhők ellenére is stílusos, 
szép játékot produkáltak a diákok.

Ezután ismét felvonultak a diá­
kok a tribün elé, majd dr. fíátori 
József igazgató mondott zárósza­
vakat.

- Amikor Iff szemben álltok ve 
lem mondotta — azt kell monda­
nom, hogy köszöntőm a május*, a 
tavaszt, mely ha felhők is jönnek, 
ha vihar dúl. nyaral ígér. Köszön­
töm a magyar ifjúságot, mert ma­
gyar nyarat ígér.

Mikor ez a tprnavlzsga folyt, 
behozta a szel az erdők illatát, és 
ha nagyon csendbe.it voltunk, hal­
lottuk kívülről a gyermekek zaját, 
akik szabadon rúgták a labdát, sza­
badon mászták a fákat ás nem kö­
tötte öke( a vezényszó. Tudom, hogy 
tatón fájt a szivetek, hogy nektek

csendbe.it
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most Itt vezényszóra kell mozogni. 
De készülnötök kell, fiúk.

,\ határokon kívül menetelesek 
zaja hallatszik. Mindenütt készülőd­
nek. Ne gondoljátok, hog.v a nap 
mindig sütni fog. Zivatarok, viha­
rok jönnek és jaj annak a népnek, 
amelyet ez készületlenül talál. A zi­
vatarok el fogják söpörni a fel nem 
készült nemzeteket.

A magyar ifjúságnak meg 
kell tanulnia 'egy húron pendülni. 
vezényszóra mozogni, hogy ha fel­
nő. egységesen tudja kifejezni a 
nemzet akaratát. Készülnötök kell, 
hogy vezényszóra mozogva, egy- 
akarattal meg tudjátok állni a he­

Negyven sokgyermekes anyát
jutalmazott meg és ünnepelt 

pénteken az árvaszék gyermek­
védelmi osztálya

..A család isteni teremtés, de a világ megrontotta" mondotta dr 
Makkal Sand or professzor

Pénteken délután megható ün­
nepség zajlott le a városháza dísz­
terme ben előkelő és nagyszámú Kö­
zönség jelenlétében. Az árvaszék 
gyermekvédelmi osztálya tartotta 
ötödik nyilvános pártfogói ülését, 
amelyen negyven debreceni anyát 
részesítettek jelképes jutalomban. 
Az ünnepségen megjelentek Los­
sonczy Istvánná, a főispán neje, 
dr. Kölcsey Sándor polgármester 
neje, dr. Tatay Zoltán árvaszéki 
elnök és neje. dr. Makkai Sándor 
professzor és neje, Sass Belané. a 
Jótékony Nőegylet elnöknője. dr. 
Erőss Sándor, a Népjóléti Tlíva'al 
igazgatója és még igen sokan má­
sok. akik meleg szeretettel vettek 
körül azt a negyven anyát, kiket ez 
alkalommal fejenként ötvennengő ér­
tékű jutalomban részesítettek.

Dr. Tatay Zoltán árvaszéki el­
nök nyitotta meg az értekezletet, 
üdvözölte a megjelenteket és külön 
az ünnepelt anyákat. Megnyitó sza­
vaiban hangoztatta, hog.v

a gyermekvédelem ma már nem 
csupán emberi, hanem első­

sorban nemzeti kötelesség.
Ezután dr. Cs. Nagy Béla árva­

széki ülnök, a gyermek védelmi 
osztály munkájáról olvasta fel érté­
kes jelentését, amelyből kitűnik, 
hogy a debreceni árvaszék gyer­
mekvédelmi osztálya a múltban és 
a jelenben is milyen eredményes 
munkát fejt ki.

Dr. Makkai Sándor egyetemi 
professzor tartott ezután az rniya- 
és g vermek véd elem jelentík-ógét ki­
domborító előadási.

Hog.v a család mit jelent a 
nemzet életében, azt akkor látjuk 
igazán, ... mondotta — ha azoknak
a gyermekeknek az életét figyel­
jük, akik nem részesülnek a családi 
élet melegségében, hanem elromlik 
bennük az Isten képe és az utca 
martalékaivá lesznek.

A család Isteni teremtés.
Nem a férj kapcsolata csupán, nem 
is a gazdasági érdek tartja össze, 
a család hasonlat, amely által Isten 
fogalmat ad nekünk, hogyan gon­
dolná el az egész világ együvé tar- 
tozandóságát. Isten azt akarja, 
hogy az egész emberiség egy nagv 
családban egyesüljön, a világ azon­
ban fegyvert kovácsot embertársai 
ellen. Ennek pedig legfőbb oka. 
hogv

ar Isten által adott kis mintát 
a családot megrontották

és nem ad a család a lélek értéké, 
ről. a szeretet hatalmáról nagv 
többségben bizzmyságot.

lyeteket minden viharban...........
Ezután a megjelenteket üdvözölte 

dr. Rátöri József igazgató, majd 
Schmiedt (ívnia tornatanár kiosz­
totta a legjobb tornászok dijait. 
Tóth Lajosnak tiszteletdijjal ked­
veskedett az intézet. Az iskola leg­
jobb tornásza Kienes János, a leg­
jobb úszó Puskás Pál. a legjobb at­
léta Ferenefalvy Kálmán, a legjobb 
vivő Somlay Gábor. Az alsó osztá­
lyosok legjobb tornásza Réthy Sán­
dor. A bajnokok emlékérmet kap­
tak. A többi díjak kiosztását a ked­
vezőtlenné vált időre való tekintet­
tel elhalasztották.

— Nekünk, a magyar nemzetnek 
főleg az a sorsdöntő kérdés, vissza 
tudjuk-e a magyar családi életet az 
Isten által elgondolt formáiul állí­
tani. amely igazi nemzet-fenntar­
tást jelent.' A családi élet újjászer­
vezése elsősorban a nőkön fordul 
meg mondotta a professzor.

A magyar nemzetnek hősi és 
önfeláldozó magyarok és kato­

nák kellenek.
Most azokat az anyákat ünne­

peljük. akik a magyar nemzetnek 
a legnagyobb ajándékot adtak, sok 
gyermeket hoztak . a világra.

Ezek az anyák Igazán megér­
demlik. hog.v tisztelettel és sze­
retettel vegye körül őket a 

nemzet.
Ezt tesszük mi is amikor je'kep*- 
sen megajándékozzuk őket. Az 
anyáknak azonban vau még egy 
nagy feladatuk, az hog.v a gyerme­
keket fel is neveljék a nemzet és 
hitünk javára, hogy legyenek igazi 
keresztyén magyar emberek. Nagy­
feladatok várnak még a társada­
lomra is. de eljön az idő. amikor a 
magyar nemzet hatalmának feije- 
súlyával oda hat. hog.v azt támo­
gatja. akinek sok gyermeke van.

Majd beszédének végén hangoz­
tatta. hogy minden gyermek drága 
értéke a nemzetnek, ezért min 1- 
egyiket egyforma szeretette! és 
odaadással kell felkarolni, mert 
nem tudni kiben milyen tehetségek 
lappanganak és bontakoznak ki.

A nagyértékíi előadás után Bö­
szörményi Margit. Wordsworth : 
..Heten vagyunk” című költené'' 
nyet adta elő kifinomult előad''' 
készséggel és mély átérzéssel.
Majd Nagy Károly 1'2 éves kisfiú ; 
megjutalmazott családok nevében 
virágcsokrot nyújtott át I.ossonezv 
Istvánná főispánnénak. aki boldo­
gan fogadta a szeretetnek ezt a fi­
gyelmes megnyilatkozását.

Ezután dr. Tatay Zoltán elnök 
felolvasta a negyven megjutalma­
zott anya névsorát. Az egyszerű n°- 
meslelkű asszonyok könnyes lm' 
dogsággal vették át I ossonczy Ist­
vánná kézéiről a lezárt borítéka*, 
amelyben egy öt-ven pengős élelmi­
szer vásárlásra jogosító nyugta 
volt.

A megajándékozott anyák nevé­
ben Nagy Antalné 1*2 gyermekes 
anya mondott őszinte szívből jö,.i 
köszönetét.

A megjutalmazott anyák a köve*, 
kezők voltak : 12 gyermekes Nagy 
Antalné, 11 gyermekes özv. Ősire 
Mihályné, Gál Lajosné, Valach La­
jos™5, ffl gyennekosek : Rabucsák

_ - mindent megkap
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Lászlóne, Miskolczi Peremmé, l’app 
Albertné, Papp Istvánná, 9 gyernv 
kesék : özv. Asztalos Károlyné. I’m 
logh Imréné. Dúsa Józsefne. Ily " 
Sá'ndorné, Köti Sándorné, Lórim * 
.Tózsefné, özv. Miszti Istvánná, 
Nagy Györgyné. Sass Sándorn ■ 
(akinek éppen pénteken szüléiéi* 
meg 10 gyermeke) Vitányi Sánihn- 
né. S gyermekes anyák : Azari lm 
réné. Balogh T.alosné, Bálint T~'

újfalui csendöraihadnagy
Áldozócsütörtökön délután meg­

döbbentő öngyilkosság történt a 
berettyóújfalui csendőrlak tanyában, 
ahol Sebestyén Antal 5*2 éves csend­
őralhadnagy is szolgálatot 'eljesí- 
tett. Még eddig ki nem derített 
okok miatt a szolgálatát mindenkor 
kötelességtudóan ellá'ó Sebestyén a

A Mawvar Elet Párt kSrxeti 
pártirodának névsora

A Magyar Élet Pártja minden 
körzetben és városrészben felállí- 
to’ta a maga pártirodáját, alioj a 
választópolgárság minden kérdésre 
felvilágosítást nyerhet. Az alábbiak­
ban közöljük az egyes körzetekben 
lévő párt irodákat :

I. körzet: Rákóczi-ufea 1-1. II. 
körzet: Rákóczi-iitca 11. Hl. kör­
zet: Árpád-tér 31 a. IV. kürze1 : 
Jánossy-utca 97. V. körzet : Nyilas­
telepi Népkor. Márton Kálmáii-utca 
38. VI. körzet : Nyilastelepi Nép­
kor. A’IL körzet : Péterfia-utca 19. 
VIII. körzet : iigvanot*. IX. körzet : 
Károly Bereue József-út 6. X. kör­
zet : ugyanott. XI. körzet : ugvau- 
oft. XII. körzet: ugvanott. XIH 
körzet : Böszörményi-ót 81 a. XXL 
körzet: Hatvan-utca 47. XXII. kör­
zet: Borz-utca 13. XXIII. körzet:

„A földindulás“ Kodolányi János 
országos sikerű színmüvének 

bemutatója Debrecenben
Mélységesen értékes nemzeti missziót 

teljesít a budapesti Belvárosi Színház, 
amikor lehetővé teszi, hogy a magyar 
nemzet sorsszerűségének ezt a megrendí­
tő drámáját a vidéki nagyvárosokban is 
színre hozza. Még pedig azzal a kháló 
f marosi művészegyüttessel, amely most 
már a 150-ik előadás felé diadalmasan 
törtetve, játékával minden este lelke mé­
lyéig megrázza a közönséget, amely esté 
ről-estére zsufolásig szorong a Belvárosi 
Színház nézőterén.

Május 24 25 26-án kerül színre a 
debreceni Csokonai Színházban Kodolá­
nyi János ..Földindulás** eímíí müve.

A probléma, amelyről a Földindulás 
szól, emberi probléma, ahol elmosódnak 
a külömbsegek város és falu között. Fm 
béri dráma, annak ellenére, hogy a népet 
viszi a színpadra, mert a probléma neni- 
rsak a falué, hanem az egész, ország ügye. 
Megnidul a föld, sőt szétnyílik s hátbor­
zongató moraj közepette Izzó láva csap 
ki. Dermeszt és síit egyszerre. A levegő 
annyira telitődölt villamossággal, bogy 
egymást érik a villámcsapások és közben 
-- minek is tagRdnők hall a kö«ny 

váuuc. Hozók Gyuláne, Dunikó (,a- 
borúé, Deák Mhályné, özv. 
Xndorné. Lévai Péterné, özv.
Kárclyné. Kecnn Jánosné, 
Xndrné, Lévai Péterné, özv. 
Imréné, Nagy I'erencné. 
Istvánná, Puskás Istvánná, 
Lászlóne, Szilágyi Mihályné.
Andrásná. Szálkai Jánosné, Szilvi. 
-,-i Tnv'ene é; Gál Istvánná.

Kovács 
M á n v i

Ti bn

kora délutáni órákban maga ellen' 
fordította a karabélyát és agyon­
lőtte magát. Mire az orvos megér­
kezett, a szerencsétlen ember már 
halott volt. A tragikus öngyilkos­
ság széles körökben kelteit nagy 
megdöbbenést és váltott ki őszinte 
részvétet.

ugyanott. XXIV. körzet: Mester-U. 
46. XXA7, körzet : Széchenyi-u. 52. 
XXVI. körzet: Nagyszalonta-u. 17. 
XXVII. körzet: Ferenc József-út 
63. XXVTIL körzet: n..o. XXIN 
körzet: Késes-utca 18. XXX. kör­
zet: Széchenyi-u. 5*2. XXX L kör­
zet ; Késes-utca 18. XXXII. körzet : 
Boldogkert, Bégány-u. 10. XXXIII. 
körzet: Tímár-utca 31. XXXIA . 
körzet: ugyanott. XXXV. körzet: 
ugyanott. XXXVI. körzet: Szabó 
Kálmán-utca ‘20. XXXV11. körzet: 
ugyanott. XXXA’HL körzet : Dió­
szegi!,v-u. ‘26. XXXIX. körzet : Gróf 
Leiningen-u. 17. XL. körzet: C'zeg- 
léd-utca ‘20. XL1. körzet : ugyanott. 
NT.II. körzet : Lóránt,ffy-utca *25. 
XLTIL körzet : Csapó-u. 100. XLIV 
körzet : Hétvezér-utca 41.. május 

‘20.-ától MÁV csecsemővédő-olthrm.

iifmc.sak a kisgyermekek múlásáért, bé­
liem a pusztuló magyarság sorsa felett i*

Mi annak n rendkiviili sikernek a tilka 
amely első pillanattól kísérője Kodolányi 
János lelkeket felrázó színjátékénak ? . • . 
Semmi más. mint az, hogy hivatott író 
szól hozzánk, aki az Ormánság szülötte, 
aki írószivének minden sajgásával tárja 
elénk a magyar föld legkegycllcncbh 
tragédiáját.

A debreceni Csokonai Színházban ren­
dezendő Földindulás előadása nemcsak a 
fővárosban, de a vidéken is erős visz- 
hangra talált ..Nemcsak egyszerű színházi 
esemény ez. hanem kimagasló értékű tár 
sadalmi találkozása lesz mindazoknak, 
akik aggódva nézik magyarságunk 
lyos problémáit.

Már első híradásunkrn hatalmas érdek 
lodes nyilvánult meg a közönség részéről 
s ez arra következtet, hogy a Földindulás 
előadásán zsúfolt ház fog gyönyörködni a 
Belvárosi Színház művészgárdájának 
Hosszú Zoltán dr. által rendeze« —• Íf 
nyiigözőhntásu játékában.

Jegyek a Méliw>zlww kapfcaMk-
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HÍREK

Hiszek így Istenben,
Hiszek egy hnzäbnn,
Hiszek egy isteni iirilk igazságban.
Hiszek Magyarország feltámadásában

Amen.

Rendőrség telcfonszámn : 2«—45.
Mentők telefcmszáma : •—4.

Gyógyszertárak éjjeli szolgálata: 
.Kossuth", Lux Arnold, Piáé n. 26. vá 

rosi bérpalota. Telefón : 29-56. — ,,Is­
teni gondviselés", Székely Adorján, Pe­
tőfi tér. Telefón : 29—8t. — „Csokonai", 
dr. Batáry István, Mester-u. 43. Telefón : 
10—15. — „Árpád fejedelem“, Mikes 
Béla, Csapókért, Jánosi ti. 44.

Időjárás
A Meteorológiai Intézet jelentése ;
Hazánkban a felmelegedés, különösen 

nappal meg fokozódott Debrecenben 3! 
fokot észleltek. Budapesten 27 fok volt. 
\ délutáni órákban újra sokfelé volt 
záporeső, zivatar. Különösen heves zi 
valar voll Szombathelyen, ahol a 20 
nim-t is elérte.

PROGNÓZIS : Nyugati, északnyugati 
ra forduló szél, változó felhőzet, több 
helyen újra záporcső, zivatar. A hőmér­
séklet csökken.

Visszaérkezett Debrecen város 
küldöttsége a . Felvidékről. Megír­
tuk már, hogy <lr. Kölcsey Sándor 
polgármester vezetése mellett kül­
döttség utazott a Felvidékre, hogy 
ott személyes tapasztalatok révén 
lent vérközséget keressen Debrecen 
táros számára. A küldöttség meg­
látogatta Fenyvesvölgy. Ligetes, 
Hajasd, Uzsok. Volúc. Ökörmező. 
Szinevé.r, Szolyva községeket é.s 
Beszkid környékéi. A döntést, a vá­
rosi közgyűlés csak ezután hozza 
majd meg, ha majd a városok szö­
vetségével ebben az ügyben lefoly­
tatják a szükséges megbeszélése­
ket.

— Az Olasz Kulturintézet Igaz­
gatósága felhívja a figyelmét, 
hogy dr. Wallisch Oszkár tanár ir 
folyó hó 22.-én, azaz hétfőn délután 
B órakor a Déri Múzeum díszter­
mében vetítettképes előadást fog 
tartani „Magyarország az olasz 
művészetben“ címmel. Erre az 
olasz-magyar barátságot. manifesz­
táló előadásra a belépés díjtalan és 
az Intézet mindenkit szeretettel iát.

Száz.liarmincegy szellemi szük­
ségmunkás alkalmaztatását hosz- 
szabhították meg. 131 Inségakciós 
■szellemi szükségmunkás alkalmaz­
tatását szeptember 30-ig meghoeiz- 
ezabbították. Amint ismeretes, az 
alkalmaztatás április végével lej-ív. 
akkor május végéig meghosszabbí­
tották, most az újabb döntés szerint 
szeptember 30.-ig ismét meghosz- 
szabbították.

A Döezi ref. leánygimnázium 
tnájus 20.-án. szombaton tartja dél­
után I órai kezdettel az új intézet 
udvarán évvégi tornaünnepélyét. A 
műsoron a legváltozatosabb sor­
rendben szerepelnek : zenés gya­
korlatok. játékok, táncok, akrobati­
kus talajtorna, melyek a legkénye­
sebb közönség ízlését is kielégítik.

Rendőrségi hírek. Kincbk*r 
Arpádné műszaki tanácsos neje fel­
jelentést; tett a rendőrségen, hogy 
’■■ütörtökön délután a városi zene­
iskola gyermek előadásán valaki 
ellopta 400 pengő értékű karóráját. 

Dr. Haveri Márton Péterfia-uh a 
Hí. szám alatt lakú ügyvéd clmfáb- 
! rial az elmúlt éjjel ismeretlen lei- 
leeck leszerelték és ellopták.

Halálos
autószerencsétlenség 
a bécsi országúton

l'-g.v amerikai magyar es édesanyja azonnal meghaltak Autóbusz és 
személyautó összeütközése

Győr, május 19. A Budapest - 
hevei országúton Ilorvátjárfalu kö­
zelében egy magángépkocwi és a 
Fmdapest-bécsi autóbusz összeütkö­
zött. Az autóbusz a magánautót 

prü'’el lökte el magától, hogy az 
felrepült a levegőbe és megfordul­
va saját tengelye körül, az útmenti 
árokba zuhant. Az autóbuszt sike­
rült megállítani s csak az ablakai 
törtek be. A magánautóban helvet- 
foglaló Kovács Mihály amerikai

Két halál a csatornában
és a vizes árokban

Csütörtökön két szerencsétlenség 
is történt a debreceni kir. ügyész­
ség területén. Püspökladány hatá­
rában az úgynevezett Makodi-csa- 
tornában fürdőt! a 7 éves í?zécsi 
László kisfiú, aki fürdés közben 
görcsöt kapott és belefúlt a mély 
vízbe Mire ráakadta, már halott 
volt.

I gyanúsak csütörtökön történi a 
másik szerencsétlenség is. Bihar­

Felhívás a dalosokhoz. A hő­
sök ünnepe május 21-én, vasár­
nap délelölt 10 órakor a Stadion­
ban lesz megtartva. Az ünnepsé­
gei) az összes helybeli dalosok 
l öszt vesznek és összkai ban a Hi­
szekegyet és llimnuszl fogják éne­
kelni. Azért felkérjük az összes 
dalosokul, hogy a múltévi rendhez 
hasonlóan vasárrTap délelöll fél 11' 
makor a Stadion tribünjének az 
északi oldalán a kijelöli helyeikéi 
elfoglalni s az összkari énekbei.i a 
magasztos ünnepség komolyságá­
hoz mórién részlvenni szívesked­
jenek. A kerületi dalosbizoll- 
súg elnöksége.

— Az. Árpád-téri egy házrész 
hírei. Május 17.-én befejeződtek a 
hamarosan népszer őségre emelke­
dett Árpádtéri Szerdaesték. Szep­
tember 28-tól május 17-ig 27 ilyen 
vallásos népművelési este volt s 
ezek mellett több bűnbánati és ve­
títettképes előadás. Hegyaljai Kiss 
Géza vezetőlelkipásztor összefoglaló 
képet adott a vándormadarak költö­
zésekor kezdett és a gyöngyvirágok 
nyílásakor végzett előadói sorozni 
lelki áldásairól, l'jváry József egy- 
házrészi tanácsos, presbiter, ny. 
egyházi tisztviselő, az egyházrész 
nevében köszönetét fejezte ki a lel­
kipásztornak, aki ezt a kiválóan jó­
hatású g.vülekezetépítő munkát úgy­
szólván egymaga látta el. Méltó az 
elismerésre Gidav Hajnalka okleve­
les tanítónő, aki a kántori szolgála­
tot mindvégig örömmé] teljesítette 
és a Rakovszky-uteai népiskola tan­
testülete. mely készséggel gondos­
kodott az esték kísérő műsoráról 
szavalatokkal, énekekkel, párosjele­
netekkel. Köszönet illet mindenkit, 
aki közreműködött az összhangza- 
tos munkában. Május 18-án délután 
a gyülekezeti teremben az Árpád­
téri Nőegylet látta szívesen bőséges 
uzsonnán a most konfirmált növen­
dékeket. A vezető lelkész Bibliáit 
olvasott, beszédet mondott. Nagy 
Kálmán képezdész szavalt, Vagy 
Lajos igazgató egyházias lelkűiét re 
buzdította az ifjúságot, akik közül 
egy fiú és Harsán,vi Imre presbiter 
fejezte ki köszönetét a Nőügyiétnek 
és a buzgó adakozóknak az uzson- 

í nőért. A legközelebbi, évadzáró 
j uzsonna valószínűleg iúnhis 11-én 

lesz, a harang-alap javára. Jegvek 
í 50 fillérért kaphatók Gidav Endré­

im ügyvezető elnöknél. 

állampolgár és édesanyja az össze­
ütközés következtében meghalt. A 
csendőr! nyomozás megállapította, 
hogy Kovács Mlhál,v Magyaror­
szágból kivándorolt, amerikai gyá­
rosnak a fia. aki édesanyjával 
együtt a Magyarországon lakó ro­
konok látogatására .jött Ameriká­
ból. A szerencsétlenséget az okozta 
hogy a magángépkoesi szabiilytala 
nul az országú* jobbo'dalén haladt 

it.rdán Somi Sándor szintén 7 éves 
kisfiú játék közben beleesett a más­
fél méter mély vizesárokba. A kö­
zelben nem tartózkodott senki s a 
gyermek beleflílt a vízbe. A ké‘ 
szerencsétlenségről értesítették a 
debreceni királyi ügyészséget, mely 
megadta a temetési engedélyt, mint­
hogy a nyomozás adatai szerint a 
tragikus esetekért senkit sem ter­
hel felelősség.

Az idősiilt bronchitis, az 
asthma és az emphysema kezelésé­
ben reggel éhgyomorra eg,v pohár 
természetes „Ferenc József" kese­
rűvíz a tápcsatorna tartalmát csak­
hamar feloldja és kíméletesen leve­
zeti s az emésztőszervek további 
működését hathatósan e I önt o z < I í t j a. 
Kérdezze meg orvosát.

Ifjúsági előadás n Nyllasteie- 
pem A nyilastelepi református il iu- 
sági egyesület ma. szombaton este 
műsoros estét rendez. Az est-’t 
Orosz János segédlelkész nyitja 
meg, mint az egyesület vezető lel- 
késze. majd a ...lövő magyar ifjú­
sága“ címmel előadást tart Vizelyi 
György a Maróthy György bajtárrl 
egyesület vezér helyettese, a mű­
sor további számaiban szavalatok 
és három színdarab szerepel. A 
szünetben tormás virsli és hűsítő 
italok állanak a vendégek rendelke­
zésére.

Berinkey grafológusnő a ki z 
ismert léleklátó ismét fogad. Csapéi
II. sz. (Sorstanáesok díjtalanul.)

Ma kezdődik a Magyar Vívó­
szövetség kerületi bajnoksága Deb­
recenben. A Magvar Vívó Szövet­
ség a Békessy Béla Vívó Clubul 
bízta meg a kerületi bajnok sói gok 
megrendezésével, amelyen a Szö­
vetséget Bogáthy Aliiért ezredes 
fogja képviselni. A versenyeken 
felvonulnak Debrecen. Miskolc és 
Nyíregyháza legjobb vívói. A ver­
seny ma, szombaton délután három 
órakor kezdődik és másnak, vasár­
nap egész nanon át tart a Bökes-y 
• 'lull Simonff.v-uteai vívótermében. 
Lesz egyéni és kardesapat, férfi és 
tőr-verseny, valamint epée-vívó- 
verseny. \ versenyek keretében 
felvonul a Szegeden diadalmaskodó 
pompás debreceni csapat is. A gyö­
nyörűnek Ígérkező vetsonyek meg­
tekintése teljesen díjtalan.

Hirdetmény. I rhsílcm u város V. 
zonségét. hogy Debrecen sz. kir. város 
összesilell gyámpénz.láránnk 1938. évi 
zárószámadása és mérlege elkészült. Az 
italok a városi számvcvő.s g 10, sz, szo­
bájában 15 napi közszemlére kiléteitek 
<’’■ azok május hó 19 |<1I !( hivatalos órák 
'Ilii bárki állal megtekinthetők. Poljír- 

•’O'ster.
Egyszárnyú tokos ajtók, kén 

szárnyú pince ajtó, lakatos .szerszí- 
mok eladok. József kir herceg-u. 
7. szám.

Debrecen és 
Hajdúszoboszló 

nlknllkus tartalmú 
strandfürdt k 
vixéhet 

a h-galkiilmasahh 
es legtartósabb 

fürdő-lrickókaf

Benyáts Emil
kötöthirú és htirisnv r ■ ' •«.

Elmiás nmf.t hun és I/ • • r(-

I^^VAÍARNAPI
ISTEN -

A rríorinálus templomokban :
Nagyícmplombaii reggel 8 ómkor pír 

'liJkAI Sziile. .Miklós, ezen az istentisztele­
ten. \esznek részt a küldöttségek és a ka 
lonaság, 10 órakor Szenes László, d u 
a urakor dr. Lenéz Sándor. Kislemplnm 
bun d. r. 9 órakor pr. v. Szabó Endre. 
;ig Pnpp Géza, konf dr. Farkas Pál. d t 
11 órakor Csutoros Sándor, d. u. 5 óra 
kor Raezó Balázs. Kossuth utcai lemp- 
11 inban <1. <>. 10 lírakor dr. Bariba Tibor 
• ’ ii. d orakor Csutoros Sándor. Károli 
(• téri leniploniban d. e. 9 órakor Sipo^s 
Imre. <1 u. 1 órakor Peleskey Károly E 
p«.lálv-templomban d. 10 órakor Mol­
nár Gyula. (I. u. 5 órakor Kulcsár Dezső. 
Árpád-léri templomban d. e. 10 órakor 
<h Hegyaljai Kiss Géza. d. u 3 órakor 
Márki Kálmán. Homokkerti templomban 
<1 e 10 órakor Kovács József, d. n. »r* 
'•iákor Kovács Jo/sef. Nyilash’lrpi trmn 
hunban <1. e. 10 órakor Merev Béta d ti.

orakor Orosz János. Csapókérti temp 
!■ inban <1. e 10 órnkoF dr. Dancshűzv 
<1 ii órakor Kiss Lajos. Kerekes lelépi 
templomban <1. e 10 órakor Kulcsár Fe 
’' d ti •’» órakor Kulcsár Peroné. Téf* 
láskerti ált. iskolában d. c. 10 órakor iB 
rinyi János, Téglavetői gyűl, bárban d. u 
3 órakor Kováls .Árpád. ÁVolaffkn I. olvn. 
S' körben d. u 3 lírakor Szilágyi I.ászló 
I íorthy-közkórházban d. e. 9 órakor 
Sag\ Sándor. Nyúláson d. c. 10 órakor 
(’■'dl Lajos. I'invai istentiszteletek 
tanyai knnfirniandus növendékek kon 
íirmalása a Kistemplomhan d. e. f) óra: 
1 onHrjnál dr. farkas Pál. prédikál: vitéz 
^';•!»<) Endre ágendázik: Pnpp Géza 
L< vcnleislenliszfelol : Hnmnkkrrt d n 9 
ó'a: Szilágyi László

A/gör. kát. templomban : 
llegi'.el 7 órakor reggeli istentisztelet 

<1. e. 8 órakor szentmise a hősök omló 
kere. 9 órakor kalonamisc, 10 órakor 
iGígv szentmise, a szenfbeszédcf Pann 
Gyula szentszéki tanácsos mondja. b;í 
rí-innegyed 12 makor csendes szentmise, 
d fel 1 órakor rózsafíízérá jtatosság. 1 
o’: kor vecsvrnye és májusi ájtatosság. 
H< Ikőznapokon a májusi ájtalosság es<" 
háromnegyed 7 órakor kezdődik rsiitör 
tokon *zentbeszéddcl.

Az evangélikus lemplomban 
reggel 8 órakor hazafias istentisztelet 
hősi halotfaink emlékére. Prédikál Tass 
f i.szlo D. c. 9 órakor ifjúsági cgvbá’i 

< in-kora. I tana exhorfáeiót tart Labosra 
1 > jós Este .) órakor Istentisztelet Préif 
kál Pass T.ás/ló.

Istentiszteletek a baptista imahazban. 
\ Szappanos-utcai imaházban vasárnap 
d r. tél 9 löl fél 10 ig imaáhítat, fél 10 
*"! fél 11-ig prédikáció. 11 12 ig vasár 
napi iskola, d n. G R íg vallásos estély 
vi gvt skar és xenrszámokknl. Szerdán 
' s'e 7 X ig bibliaóra Péntek e«fe 7 8 ig

Istcntiszfrlrl az unitárius templomban 
a IIősitk emlékünnepén délelőtt x ózni 
kikelettel. Debrecen. Hatvan-utca 24. szám 
alatt lévő unitárius templomban május 
21 én. vasárnap délelőtt g órai kezdetid 
a Hősök emlékére alkalmi istenlisTtrletet 
farínnak. Ez alkalommal imádkozik és 
herédet mond dr Csíki Gábor wnifárius 
missziós lelkész, kormánvfőtanáesos. — 
Minden hatóságot lestfllelel. egvesilletet. 
intézetet tisztikart tisztviselőket, hívdn- 
kef és minden érdeklődőt Hitetette!*rn<-g- 
hiVBíŰU
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MEGHALT CZICZO LAJOS. 
\ riSZA.MI L EGYIK LEGIS 
VJERTEBB ClPÉSZMESTERE

Pénteken reggel 73 éves korában 
meghalt Cziczó Lajos cipészmester, 
aki négy évtizeden át Debrecen es 
in’\szólván egész Tiszántúl egyik 
h "ismertebb és legkiválóbb, cipész? 
volt. Fiatalon vette át elődei tisztes 
mesterségét és negyven even át 
odáig fejlesztette, hogy évtizedeken 
át. messze földről keresték fel a leg- 
előkelőbb körökből. Valóságos mű­
vészetié tökéletesítette munkáját, 
ami nevet és elismerést szerzett az 
iparán keresztül magának a mes­
ternek is. .......

öt fiú gyermeke kozni kettőt a 
mesterségben kitaníttatott és közel 
tíz óv óla folytatják a cipész csa­
lád nemes foglalkozását, Másik kei 
fia élete virágjában a világháború 
hő-d halottja lett. Valamennyi gyer­
mekét nagv szeretettel nevelte, szi­
lárd. hazafias és keresztény vallás­
erkölcsi szellemben. Előzékeny mo­
dora. közvetlen egyénisége nem­
csak az iparos társadalomiban, ha­
nem széles körben is tiszteletet és 
megbecsülést érdemelt ki. Utolsó 
éveit családja körében visszavo­
nultan töltötte, többször hosszas 
betegséggel küzdve, de hallatlan 
szívós szervezete és családjának 
szeretet? mindig erőt, adott a beteg­
ség leküzdésére. A hetven eszten­
dőt meghaladott korú Cziczó Lajos 
egészségét azonban az utóbbi évek­
ben egyre gyakrabban tette próbá­
ra szívgyengesége, ami végül né­
hány hetes súlyos szenvedés után 
halálát okozta.

A nemes egyéniségű és az iparos 
életben irányitó szerepet vivő 
Cziczó Lajost Debrecen iparos tár­
sadalmának őszinte részvéte kfsé"i 
utolsó útjára vasárnap délután fél 
négy órakor a Köztemető díszrava­
talozójából tartandó református 
gvászszertartás után.

A temetést Fehértói temetkezési 
vállalata végzi.

CSÓCS1TS LAJOS VENDÉGLŐS
GYÁSZA

Tragikus gyász érte Clsócsits La­
jost. a Ganibrinus vendéglő köz­
tiszteletnek örvendő tulajdonosa1. 
Csütörtökön kis fiát, a 1.3 éves 
Csóeí-its Lászlót ragadta el az Mők 
sorából a halál. A kis fiú, aki a 
piarista gimnázium TIT. a. osztályá­
nak szorgalmas tanulója volt, a leg­
utóbbi időkben lett súlyos beteg. 
Állapota hirtelen válságosra Ur­
duit és már az operáció «cm segí­
tett rajta. A kis diák közszeretet­
ben álló pajtása volt osztálytársai­
nak és kedvelték tanárai is a jól 
tanuló, jó magaviseletű fiút. ITalá- 
l-i széles körben keltett nagy meg­
döbbenést és mély részvétet. Csó- 
csits Lászlót szombaton délután 3 
órakor temetik a Köztemető 2. á. 
sz. ravatalozó terméből a róni. kát. 
egyház szertartása szerint. A !e- 
nv’li'td Gebauer temetkezési válla­
lata rendezi.( Lakás : Ferenc Jó- 
zsM-út 28.)

Sebestyén Antal csendőr alhad­
nagy életének 53-ik évében Berety- 
tyóú(faluban hirtelen elhunyt. Te­
metése Debrecenbe való hazaszállí­
tás után vasárnap délután 3 órakor 
lesz a Köztemető II. á. ravatalozó 
terméből ref. katonai szertartással. 
Pusztai temetkezési intézet.

Szabó Eszter életének 39. évé­
ben elhunyt. Temetése vasárnap 
délután főj ä órakor lesz a Közte­
mető ff. á. ravatalozójából a ref. 
egyház szertartása szerint. Lakás : 
i sapó-u, 19. Dankó temetkezési 
intézet.

DEBRECZENI ÚJSÁG—HÁJDUFÖLD

Ciano Berlinben
Berlin, május 19. (Német TI :j 

Ciano prof vasárnap délelőtt 11 
órakor kíséretével együtt 2 napos 
hivatalos látogatásra Berlinbe ér­
kezik. Htéfön délelőtt 11 órik'-r az 
új kancellári hivatalban Rihben 
trop é.s Ciano ünnepélyes knr'‘ek

Áldozócsütörtökön volt- az első 
konfirmáció a Mester-utcai refor­
mátus templomban. A konfirmáci­
ón mintegy 150 fiú- és leány-gyer­
mek vett részt. Az avatást Kolozs­
vári Kiss László lelkipásztor, Peles- 
ke.v Károly és Kovács Árpád se­
gédlelkészek végezték. Az egyház 
iij híveit Szereniley Béla egyház­
részi gondnok üdvözölte.

Az egyházrészi nőegylet és a le­
ánykor tagjai délután vendégül lét 
ták a konfíi-ni--U•>i-•->< a F"•

Százötven gyermeket konfirmáltak 
a Mester-utcai templomban Áldozócsütörtökön

A magyar föld csak a magyaroké 
legyen

— mondotta Jaross Andor Tiszalökön
Tiszáink, május 19. .Tarosa Andor 

tárcanélküli, miniszter. Vay Miklós 
báró támogatására megjelent a ti- 
szalöki választókerületbe:i Tisza­
lökön. A miniszter beszédében az 
elszakított magyarság 20 éves küz­
delmes életéről és arról a nagy 
összefogásról beszélt. anvlvb-n 
mindenki kivette részét. Ezután 
megemlékezett a Felvidék köteles­
ségeiről, majd rátért a fö’dreform 
kérdésére.

— Láttam, milyen nieg-’rősödé-t 
jelentett a földreform a csehszlo­
vák államban, mondotta.— Ilyen 
megerősödést fog az nálunk is je­
lenteni. A kormául- azt -ik::> -<>.

„KRISTÓLV“ bcfözőhártSD,
befőtt, vagy gyümölcsíz lekötéséhez a legtökélete­

sebb üveqelzáró. Kapható a legjobb üzletekben.

Szabó Margit 26. évében elhunyt. 
Temetése ma délután 2 órakor lesz 
a Köztemető ravatalozójából. Lakás 
A'ulkán-telep 20. Temetését Bartha 
vállalata végzi. 

Gyászesetek alkuimmal bizalom 
mai forduljon Fehértói Dániel te­
metkezési vállalatához. Dcgenfcld- 
tér 1. szám, telefon 11-85, hol

CSURKA ..KEGYELET" TE­
METKEZÉSI VÁLLALAT. Dégen- 
feld-tér 2. szám. Alapítási év Hifié. 
\ debreceni Tisza István tudomány­
egyetemi klinikák szállítója. Tele­
fon : üzleti 23-81, telep és lakás 
11-90. szám.

Dankó temetkezési vállalat. Sas­
utca 3.. Kosslith-u. fi., (telefon nap­
pal 23-22, éjjel 30-fifi) temet, szállít, 
exhumál. Kérem ajánlatot kérni és 
ezáltal meggyőződni olcsó áraim­
ról. Kényelmes fizetési feltételek ! 
árajánlattal díjmentesen szolgálnak.

Temetéseket és exhumálásokat 
legszolidabb árben Bartha temetke­
zési vállalat végez. Püspöki palota.

Ha nincs étvágya, úgy igyek 
néhány napon át reggel éhgyomor­
ra félpohár természetes „Ferenc 
József“ keserű vizet, meri ezálla1 
bélműködése sz.abál yozódik és így 
emésztése rendbejöhet. Kérdezze 
meg orvosát.

között aláírja a német-olasz szövet­
ségi szerződést. Utána mindkét 
külügyminiszter valamennyi német 
és olasz rádióállomáson keresztül 
bejelenti a német-olaáz szövctfiégi 
szerződés ünnepélyes aláírását.

utcai iskola iiagytei méhen. A . / 're­
tet vendégségen a Csap-utcai A L 
osztályos leányok két szólama egy­
házi énekeket adtak elő Szabó G- 
zella tanítónő vezénylete mellet’ 
Giday Endre tanító fiúnövendék-” 
több' szavalattal gyönyörködtették 
a jelenlevőket. A szeretetvendégsé- 
gen Peleskey Károly segedlelkesz 
imádkozott. Az uzsonán megjelent 
Kolozsvári Kiss László 1 ,’lkipásztor

Tóth La jos tanácsos is.

hegy a magyar föld mind csak ma­
gyaré legyen,

A zsidótörvénnyel foglalkozva 
hangoztatta, hog.v nem a gyűlölet 
vezette irántuk a kormányt, de az 
érlelem azt parancsolta, hogv a zsi­
dóság térfoglalásál megfelelő kere­
tek közé szorítsák.

— Vegye tudomásul mindenki,— 
fejezte be beszédét nagy éljenzés 
és taps közepette a miniszter, — 
hogy a magyar földön mi magya­
rok akarunk lenni az urak, l.-’nye- 
ret akarunk adni minden dolgozó 
magyarnak, de megnézzük, ki 
mennyiben szerzett érdemeket is 
úgv szelünk neki a magvar kenyér- 

I bői.

— A lakóházak fellobogozAsa a 
hősök omléktinnepén. Az 1924. évi 
XTV. t. c.-el az 1914-1918. évi vi­
lágháború hősi halottainak emlé­
kére nemzeti ünneppé avatott ..Hő­
sök emlékünnepe" a hivatkozott t. 
e. végrehajtása tárgyában kiadóit 
2519 - 1925. M. E. sz. valamint az 
azt kiegészítő 1477. M. E. sz. kor­
mányrendeletek alapján, a f. év­
ben május 21. napján (vasárnap; 
kerül méltó módon megünneplésre, 
('elkérem a város közönségét, hogv 
e napon lakóházaikat nemzeti színű 
zászlókkal lobogózzák fel. Debre­
cen, 1939. május IP. Dr. Kölcsey 
Sándor s. k. polgármester.

Állási szeretne kapni ? Tanulj i 
meg jól a gyorsírást és a gépírás’, 
tegye le a gyorsírói és gépírói ál­
lamvizsgát s el Ind helyezkedni. \ 
Xamónyi Gyorsíróiskolába, ebbe a 
modern gyakorlati munkaiskolába 
bármikor, hónap közben is Ix’, lehet 
iratkozni s a tanulást meg lehet 
kezdeni. Kenyeret biztosít, megél­
hetést ad az a szülő gyermekének, 
aki elvégeztet egy tanfolyamot a 
Naménvi-ifsk obiban. Vidékről bejá­
rok 85 százalékos vasúti tanulőked- 
vezményben részesülnek. Az iskola 
közel 200 bizonyítványt adott már 
ki s a végzettek majdnem kivétel 
nélkül állásban vannak. (Rákóczi- 
utoa 174

EGY FIATAL KOCSIS 
TRAGIKUS HALÁLA 

A VÉRTESS1-FÉLE CSÓNAKÁZÓ 
TÓBAN

Csütörtökön délelőtt halálos s/e 
rencsétlenség történt a Vérté, 
téglagyár területén levő tóban. So 
mogyi Bálint 22 év”s debreceni 1 .. 
csis lovakat úsztatott a vízben, köz­
ben görcsöt kapott és segélykiált.i 
saira figyelmes lot! a társa is, aki 
azonban nem tudott úszni és így 
nem segíthetett az alámerülő So­
mogyi Bálintnak. Értesítette te.lef ■ 
non a mentőket, akik nyomban i-.i- 
szállottak a helyszínre és közel egy 
órai megfeszített, munka után ki- 
húzták a vízből Somogyi Bálim 
holttestét. Az esettel kapcsolatban 
a c.'endörség megindította a nv<>- 
..,0-z-y-t.

Biztosítsa 
vetését 

jégkárra
DR. VIGH GYULA DEBREC ENI 

EG Y ETEM I M A G ÁNT A N A R 
LETT

Budapest május 19. (MTI) A 
kultuszminiszter dr. Vigh Gyula 
a debreceni ni. kir. Tisza István 
Tudományegyetem m. tanára ni. ta­
nári képesítése tárgykörének a mr- 
zozoiciim ősállat világa és rétcgla1: 
c. tárgykörből az őslénytan 
tárgykörre történt kiterjesztését jó. 
váhagyólag tudomásul vett s ebben 
a minőségében megerősítette.

A KOLLÉGIUM IFJÚSÁGA 
AZ ELESETT DIÁKHÓSÓK 

EMLÉKÉNEK HÓDOL HÖSÓK 
VASÁRNAPJÁN A KOLLE 
GTUMT EAILÉKTÁBLÁNÁL

Mint minden évben, az idén 1* 
lete.s lélekkel rójja le hálája adóját a vi­
lágháború kollégiumi diákhóarlnrk a Hol 
léginmi intézetek ifjúsága. tanári kar.i 
és a Kollégiumi Diákszövetség.

Az ünnepség délelőtt 12 ómkor kérdő 
dik a Kollégium sarkánál levő Medgvesi 
emléktáblánál. Műsora a következő :

1. Himnusz. (Közének.)
2. Barna Lajos IV. éves tanitókep/oő 

uinendék emlékbeszéde és koszorúiéi* 
tele.

3. Gyóni Géza : Csak éjtezíikár« •
e. költeményét szavalja Tuba Elek glmr- 
VI. oszt, tanuló.

1. Dr. O. Nagy Gábor fnnar. a KolV 
giumi Diákszövetség nevében beszel ** 
megkoszorúzza az emlékművet.

5. Szózat, (Közének.)
F. tiszteletadás nrmc.sak emlékezé». h* 

nem fogadalomlétei is. élő eszményük é* 
hősi sorsuk vállalására. Csak a hősök 
tisztelete s megbe esd lése nevel hA^ftk*’

Ezen ünnepségre meghívja s szívese” 
látja az ifjúságot, a Kollégium roll diák 
jait és a város közönségéi a kollégiumi

raw ww vr vz w vr ve w w
Túrbta kirándulás a ..Keil’, 

tanyára". Bővebbet hirdető tabló 
inkon.

Aramsriincl. Tisztelettel érte­
sítjük áram fogyasztó közönségül 
kei. hogy május hó 21.-én vasárum’1 
hálózatunkon eszközlendő javítások 
miatt áramszünetet tartunk a k< 
i'etkező helyeken és időlvn : fél 7 
14 óráig Wesselcnyi-u.. Irinyi. B" 
dal Ezsaiás-u. eleje. P.aranyi, \ á- 
mospéresi-út, Márton Kálmán h’le”. 
Máv. Colónin. P.ex'say-ti’.r. Csilla" 
Pacsirta. Loriínlffy, délelőtt fél 7 
lől fél 8-ig és délután 1-3 14 i'- 
('snpó-u. vége. Árpád-tér. Peri > 
nyi-u.. Rakovszky, Dobozi-ti., Ura- 
pókert. Kincseshegy, Katz felre. 
Kút. Nyíl, Homok. Apaffi. Kass-i '. 
ILidházi-ii. Kórház. Simonyi-úf. Pá­
ratlan oldala. Á’ilmos császár-ÚI ele­
je, Nagverdő és Pallagpuszfa. Vilá­
gítása Vállalat



MOZI
Szélhámosnő voltam

francia bemutató a Vígszínház moziban
A könnyed francia szellemesség jel 

/t-mri ezúttal is a Raymond Bernard 
művészi rendezésében előadott darabot, 
\ ..Szélhámosnő voltam I“ tulajdon- 
képen a szép és csillogó Vera története. 
tkil n sors aljas gondolkozást', szél­

hámosok karjaiba sodor. Ezek mindent 
elkövetnek, hogy kihasználják a szeren-
< -ctlen leányt, dr a történet végered 
nienvben mégis heppienddrl végződik, 
meri a bűnösök elnyerik méltó bünteté- 
s iket. a leány pedig a jól megérdemelt 
jtilalrnat. A női ■ főszerepben Edwige
I < uillere. a gyönyörű francia sztár ez 
úttal is ragyogó alakítást nyújt nem-

< vak szépségével, hanem valóban művé 
s/i játékával is. Méltó partnerc .teán 
Murai, lenn Tíssior és Jean Max. a két 
szélhámos remek figurák. A darabnak 
megérdemelten nagy sikere volt. T lő 
zöcn a legújabb magyar világhíradót 
Iáitok, amely pompás felvételekben szá­
nni b< a politikai, társadalmi és sport­
élet eszmén veiről.

Brazíliai kaland
Az Apolló mozi új műsora

\z amerikai filmtechnika non plus 
ulliája a ..Brazíliai kaland”. Meséjét egy 
filmriporler kalandjai alkotják és 
Snughájlól a brazíliai őserdőkig folyik 
:i bonyodalom. Pillanatról pillanatra 
vállozik a kép. a rohanó cselekmény és 
hnromnegvedórán keresztül feszült fi­
gyelemben tartja a nézőt. Hajmeresztő 
produkciókat látunk, például amint a 
lilmriporter felveszi egy égő dinamif- 
'•/állító hajó pusztulását repülőgépről és 
találunk benne sokszor faIrengelő hely­
zetkomikumot. \ Metro egyik legjobb 
filmje ez: Jack Conwai pompás rende­
zés vei minden lehetőséget kihasznált, 
hogv a történetet érdekesebbé, izgalma 
sahbá tegye. Clark Gable és Mirna l.oy 
pompás együttese maradéktalan alaki 
tás.

Érdeke* volt a Magyar Világhíradó is 
z Xpolló csütörtökön ismételt új mii 

'■órában.

mertoR
i

7, 9 órakor !
PÓTLÉK

Szombaton 5,
CSALÁDI

(Matrvar film.)
Bécsi melódiák. Híradók.

Közgazdaság
í ÉLETTELEN A KESZÁRl PIAC

Alig van forgalom a kcszárupiacon. X 
/a iránt érdeklődés nincs.
Ibizjt : tlszavldéki 77 kg-os 20.10 
'''"8 kg-os 20.30— 20.55. 79 ke-as
0 50- 20.75, 80 kg-os 20.60 ■ 2(1 85.

Kor.s : pestvidéki 14.10 11.30. m;i.

I "karmán várps ;
ix on

Mrárpa : kiváló 
'9 00 19.50.

Zab : elsőrendű
< r i n ő s é g ű 22 00 -22.10.

I Jh'ngcri ; lioróntnli Ifi 75

elsőrendű 17 70

príma

közép

?n sn 21 25.

22.20 22.40

ferencvárosi sertéavásár. A pénteki 
örencvárosi serfésvfisár ös’zfclbn jlá’a 

'4(' darab. Vásári állományból angol 
'’óssertés 110 darab. Az irányzat köze- 
l"^- Arak: uradalmi zsírsertés .310 kg on

I. 105—100. 11 3-10 kg on nini 102 
103 5. 1 szedett serlés 100 102, II. 03 
■W. in. 82-4)2, T. öreg sertés 84—88 

1 82. angol tőkesertés 94—-96, már 
' ’II erpnrtzsfr 140 fillér kllogramon 

'int.

nSTEDZrs
Döntetlenül végződött 

az ir--magyar mérkőzés
Vagy fölénnyel, de gólképtelen 

ill játszott a magyar válogatott
Csütörtökön délután 5 óra 20 

perckor kezdték meg az ír niagvnr 
válogatott futballmérkőzést. Az első 
félidő Sárosi indításával kezdődik, 
és Szalay beadásából Kolláth az el­
ső percben éles, lapos lövést küld 
az ír kapu felé. Az ír kapus azon­
ban könnyen véd. Ettől kezdve az 
írek alig tudnak túljutni a félvona­
lon, védelmünk csirájában elfojtja 
a támadást. Az 5. percben Biró ke­
zelése miatt Dunne szabadrúgást 
rúg, ami azonban eredménytelen 
marad. Pompás magyar támadás, és 
változatos játék következik, miköz­
ben Ballon megsérül. A 20-ik perc 
után Sáros! beadásából Kiszely ka­
pura lő. bombája azonban a fi-osról 
a kapu fölé jut. A magyar csatár­
sor megélénkül, minjobban kiemel­
kedik a magyar csapat fölénye. De, 
hiába még nagyon sok hibát követ­
nek el. Sárost az angol karnis ke­
zébe. Kolláth egy gondolattal a ka­
pu fölé küldi a labdát. A .‘19. perc­
ben Szűcs kiharcolja a labdát. Ba- 
loghnak adja át. aki Sáros! elé ját- 
sza. Innen Kolláthoz jut a labda, 
aki a kifutó kapus mellett a balsa- 
rokba helyezi azt. (1. : 0) Az első vé­
ge felé még fel lélegzőnek az írek, 
majdnem gólt is érnek el, Bran'1-

Mi. VEGYES KASSA VÁLOGATOTT 
4:0 (2:0)

\ldozó( süörtökön jálszottnk le Kassán 
uz XB. válogatóit és Kassa válogatott kő- 
/•»Ili, mérkőzést. Az NB. csapat jól jál 
<zott és könnyen nyerte a meccset 1 : 0 
Í2:O -ra. Góllövő : Dudás. Kísalagi 
S/hincsik. \ Phöluisz Érsekújváron erős 
iramú mérkőzés után tudott csak 2 I

1.1 re játszani az LSE vet. Xz T’jpc't 
súlvos vereséget szenvedeti Ó Komárom 
ban a helvbeli csapattól, a K PC-lő!. Ered 
n énv : 1:2 2:1 \ Kispest könnvc-i
u'őzölt Párkányban a PTE ellen 7:2
2:0 ra. Rimaszombaton a Salgótarjáni 

SE BPS. TMSC vegyes mérkőzés G:(i
1.0 ás eredménnyel végződött a SSE 

ji-iára. X LXEC Elektromos mérkőzés 
i i i dménye 2:2 I :0

SÉTYOS VERESEGET SZENVEDETI 
EXGVÁROTT A DEBRECENI CSAP KI

\r Ungvár válogatott Debrecen váló 
gátolt mérkőzés I ngvaron 7:1 (1:0 ;is
eredménnyel zárult a helybeli csapni i> 
vára. Xz ungvári csapat remekül ját 
szett és sok támadása valóságra! frlőrü 
a debreceniek védelmét

SPORTHtRMONDÓ
Budapest amatőr válogatott csapa’:« 

>1 2:11 re verte Ipolyság csapatát 
Beregszászon Délin agya forsz ág BET* 

mérkőzés 9.1 .3:0< ra végződött a deliek
! • \ á rn.

Jugoszlávia csapata *2:1 1:0 ra ver* ■
\n“lia esanalál.

A Bocskay vasárnap a Zugló cP- dí 
•ladioni mérkőzésén a felgvógyult Tn 
kaccsal és Hajdúval játszik. X csaoit 
felállítása rgvéhkénl a következő • Kit 
les- X’áda*. Janzsó Elek. Pocsai. P 
kési Markos. Kristóf. Pásztói, Ta’» 
Hajdú.

Ma nagyaránsii fcni.sziersens kezd-> 
dik a DE AC. pályán. amelynek kére' 
ben a Tiszántúli teniszkcríilet tenisz» 
mérik össze erejüket. \ férfiaknál

DEAC indul. Nőknél az l’ngvári \C 
DEAC és a tiszti leniszcsanal. X <1 '
cmi versenven a kerület legjobbjai la 
l 'lkoznak s nagv küzdelemre van k» 
látás. X verseny ma délelőtt 9 és délulán 
3 órárkor kesdódik.

seha« remek akcióját azonban Kis 
bravúnosan menti.

A második félidőben Kiszely már 
az első percekben a kapu mellé lő. 
A magyar csapat gyorsabb támadá­
sokat vezet, de az írek kitűnően csi­
nálják a lesreállítást. A 7. percben 
Szalay Biró Szabó hibasorozatá­
ból megszületik az első potya ír gól 
(1 :1), Az ír csapat remek fejelés­
sel verhetetlennek látszik. Soroza­
tos mellé és felé rágások következ­
nek magyar részről. Az ir balszár­
nyat fedo-etlenül hagyják egy pil­
lanatra, Bradshaw hátrafelé 'ólja a 
labdát O'Elanagannak. aki 14 mé­
terről laposan a jobb alsó sarokba 
rúgja azt. A 32. percben 2:1-re ve­
zetnek az írek. Nagy magyar os­
trom következik. Sárosi Kolláthoz 
támad és Kolláth erős, védhetetlen 
lövést juttat az fr kapuba: 2:2. A 
közönség tombol, a magvarok irama 
is fokozódik, de óriási és szép hely­
zeteket rontanak el. A játék erőtlen 
ír támadással végződik.

A magyar—ír mérkőzés tehát 
szinte hagyományszoríien döntetle­
nül végződött. A technikás, de gyors 
mozgású írekkel szemben körülmé­
nyes. összeforratlan játékunkkal 
nem tudtunk győzni, s így az ered­
mény 2 : 9 a ; p) Kft.

171/1—H4.3P. s/üm.

Meghívó
:i debreceni ügyvédi kamarának 
I )ebrecenben

1939, junitis 3.-án. délelőtt fél S 
órakor

a kamara hivatalos helyiségében 
(Eerenc József-út 28. b. sz. f. e) 
Tiltandó

választó közgyűlésére.
melyre az 1937. évi IV. te. 39. és 
112. jj.S-ai alapján részvételre jogo­
sult kamarai tagokat ezennel meg­
hívom.

Tárgysorozat :
Az 1939. évi IV. te. 9. §-a folytán 

■negürefieedett alábbi kamarai 
tisztségeknek a 2300 1939. I. M. 
sz. rendelet alapján választás útján 
való betöltése.

I. Tisztikarban :
1. elnökhelyettesi.

pénztárosi tisztség.
Mind a kél tisztségre csak olyan 
kamarai.tagok választhatók, akik az 
1939. óvi I\. te. hatálya alá nem 
esnek.

fi. A választmány ban ; 2 azaz 
kettő rendes választmányi tagsági 
hely, melyek közül az egyikre 
olyan kamarai tag is megválaszt­
ható, aki az 1939. évi IV. te. szc- 
■int zsidónak tekintendő.

Hl. A fegyelmi bíróságban: 5. 
azaz öt rendes fegyelmi bírósági 
tagsági hely, melyekre csak olyan 
‘agok választhatók, akik az 1939. 

v: IV. te. szerint zsidóknak nem 
' kinthetők.

IV. Az öszeférhetetlenségi bt- 
zottságban : 1. azaz egy rendes és 1 
azaz egy póttagsági iielv, nielvekzo 
szintén az 1939. óvi TV. te. hatálya 
alá néni eső kamarai tag válasz­
ható.

\ szavazás a vala'zfás napján !■ 
‘•or kezdődik és déli 14 órái" 

hírt.
A választó közgvülcsen nines’ll 

' ■e sem iiidilváii'tf’telnok. r -m 
‘ uak. vae v ft'l-z íl:i»:ísirik (21.001) 
1937. I. M. -z. reiide’c! 10. •_>,

Kfit D ’’ ’ • ■ ■ b ■ 1’ 1 '■"!! t>|.•.
t hó 17. napján.

Dr. Kráter Pál sk 
a. kamara abáiUu

SZÍNHÁZ
Paprikás csirke

Xx ídénA iiIoIaó hrmiitatójH a Ookonwi 
Sfththiízbnn

Pénteken este mulatta hr a Csokonai 
Színház, az idény utolsó iíjdonságát. < 
Punrikws csirke I. Riviére bohózata, rn» 
Ivet Szántó Ernő Sxécsén Mihály a! 
kalmaztak magvar színpadra, nagv 
ktrrci éri cl számos előadást a budi 
pesti Andrássv úti színházban. X sike«-. 
mint a debreceni bemutatón behizonso 
si doll. megérdemelt voll. X ptunpís 
francia darab minden mozzanata hami 
sílíillnn párisi ízíi. X téma ötletes : ogv 
i lékelő társaságban tizenhármán iilm’ 
nők az asz la Inál. mije a háziak beö'löz 
lelik az inast és a szobalányt. A helvzr 
let kihasználó cselédek azután renget-'? 
komikus esetet idéznek elő. melv min-I 
vépig kellemes derültségben tart *a a 
hallgatóságot. X szobalány! Pogánv M:v 
■ it játszatta csibészes frissességgé' 
kímnyed komikummal, az inas szerepé 
ben Báliul Györgv remekelt. Halns'jv 
Mariska kifogybatatlan komikuma 
Harm ay Eucy kedves alakítása sok tan 
so* aratotl. Szabó Ernő ismét kabinet 
alakítást produkált Maradéktalanul »<• 
vi ll Horváth Eerenc és Seprénvi Lajos. 
I én vés Szabolcs friss kísérőzenéjét Csó­
nak Béla és X’irágb Elemér játszották 
két zongorán kitűnően. (- r.)

A szinhívz utolsó előadásai.
Szombíiton este szombati bérlet 

25. sz.. vasárnan délután és vásár­
nál) "-de bérletszünéf.ben. rendes 
helyárakkal a bemutatón óriási si­
kert ;íratott páratlanul nvilats-’g.-«

Paprikáscsirke
zenés bohózat.

Háromórás szakadatlan nevelés.
Szombaton délután mérsékelt 

helyárakkal a karszemélyze< juta- 
lomjátéka :

MOSDJ IGAZAT.
a legszellemesebb vígjáték.

Ma délután van a karsz.eméhzet 
jutalomjátéka. Ha még nem látta, 
okvetlen nézze meg a szezon leg- 
ka c a gt a több v í g já té k á t:

Piaci árak

Zöldségpiac! árak : burgonya rórsn k$ 
10- 12. fojtott burgonya in. El), fi 19. 
hagyma kg 20—24 f, zöldség kilója 16 
fillér, újzíildség csomója 8 fillér, sal.ifa 
fej 2 6 f bónaposretek csomója 1 6 r 
sr^ka csomója 1 f, spenót csomója 2 f. 
fokhagyma kg 30—10 f. zeller drh 2 -0 
f. karalábé drb 4-8 f. torma kg 5<i ' 
gomba kg 2.20 P, tőúkelcvél cs. 02 
06 f. zöldhagyma cs. 4 6 f. spárga kg 
30 70 f. ii jknralábé drb 8 12 f. uborl, i 
kg 10 I. zöldborsó kg 1.30 P. tök kg 1 P

■ 80 f.

Gyümölcsárak : alma közönséges kg 
36 80 f. nemes alma kg 1.20 2.00 1’. 
narancs kg 80 1.50 P citrom drb 6 8 
f. dió kg 1.10 r. dióbél kg 1.80 P. pösr 
mólé literje 20 30 fillér.

flaromflárak : ivók kg 1 10—1,2» P 
’■'Vány kncsa és liba kg 1 10 P. kövér 
kacsa kg 1.10 P. kövér liba kg 1.60 P. 
pulyka kg 1.20 P. csirke párjá rántani- 
való 2.20 - 2.10 p, nagyobb párja 2.50 
•' 1*. tojás drb 5 6 fillér, kis csirke
párja 30 10 f, ki’ liba )*ár.|n 1 2.20 P-

A debreceni henles szakoszláls árai : 
l< ■ iskes kg 2.21) P. karaj kg 2 .ó 
dal csőid nélkül kg 2 . Inrjn kg. 1 60 
xekonv »'dal kg 1..»2. börös farok Kg
1 ■ fej kg .711. köröm kg CO. zs »■
szalonna bőrrel kg 1.50. zsírszalonna bó- 
nélkill kg | 56. háj kg 1.60. zsír kg I 72. 
’'■»■ szalonna kg 1.72. Icpcrlö kg 2 
liiss kolbász kg 2.20. füstöli kolbAsz kg
2.(5(k oaaukju szwlomw. Iml 2 4» p*
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PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város hivatá- 
M1., tíizoltósáöánál a nientnszolsy- 
hl keretében 1939. évi június li<> 
1-vel 3 szigorló inentóorvosi 
knlrnazá.s ' üresedik meg Ezen­
kívül ngvanetlöl az időtől kezdo- 
dfileg a városi strandfürdőkben 
szintén 3 szigorló nienlöorvosi al- 
I almazás töltetik be. utóbbi 3 
i s:d< a fürdöszezon tartamai a.

tizekre az alkalmazásokra pa- 
|v ázalot hirdetek. _ .

\ pályázók kötelesek igazolni, 
hogv az. egyelem orvost adomán vi 
karán absohdóriumot nyeltek, 
("(lönyben részesülnek azok akik 
szülészetből, belgvógyászatbó], se­
bészetből már szigorlatot tettek), 
hogv a mentötanfolvamot elvé­
gezték. továbbá a mentőszolgálat­
ban legalább egv hónapi gyakor­
latuk van. erkölcsi tekintetben pe­
dig fedhetetlen elöélelíick.

\ belsőség! szolgálatra alkal-

mázott szigorló menlöorvos alkat 
mazása C> hónapra szól, mely idő­
tartam méllánvosságból egyízben 
ti hónappal meghosszabbítható 
| < \ éhként a szigorló nienlőorvo- 
sokra vonatkozó szolgalatig sza­
bászat rendelkezések az. irány­
adók. . . , . ,

A fenti feltételeket igazoló ok­
mányokkal leiszereit pályázati 
kél vénvek 1939 május hó 2/-en. 
szombaton déli 1'2 óráig a hivatá­
sos tüzoltóioparancsnokságboz 
adandók be. Elkésve beadott kei- 
vénveket figyelembe nem veszek.

Debrecen, 1939. évi május 19-
Polgármester

FísrerkeortS: Felel»» srcrkesrlö:

Dr. Nagy Imre Rcnvovsz.ky Pál
Felelős kiadó :

Alföldi Sajtóvállalat Kft.
Ügyvezető igazgató :
Dr. Kólya Sándor.

ni

A1TOŐ imillWIETIÉSIEIK

levelezés

Megnyílt
a Bagolyvár gyönyört 
kerti«’. Csupa hangulat

60

HÁZTARTÁSI-

.lói fŐZzŐ 
mindenest azonnal félve 
szék. Vilmos császár-köt 
ót tő *22

Légfűtése« 
különbé járatú szoba ki 
átló. Svclits bérház., har­
madik lépcső, második 
t meld kilenc. Felvilágo­
sít DEL-KA. <‘»23

KIADÓ LAKÁS
1 SZOBÁS

Egyszobás.
fürdőszobás garzon lakás
kiadó. Felvilágosítás 23

95. telefonon 782

KIADÓ LAKÁS

2 SZOBÁS

Kiadó 
auguszlus 1-re 4 szobás 
földszintes udvari úri 
lakás. Hunyadi ii. 21.

4—3. -1-szobás 
komfortos utcai lakás ki

AJÁNLAT

I .«••*<! i v alosabb
női kalapot még mindig 
az Arany kalapsza'onban 
vásárolhatja meg. Alaki- 
lás modell után 1 peng » 
< )lcsó árak ! Sas-utca I 
szám 630—<510

Férfi
felöltő és öltöny 
szövetek min 

den hozzávalók.
Férfi divat sport 
és galléros ingek 

olcsó árban
; Petiiknél

Szi nt Aniiii-ii. •'». szína

1 KiYELEM !
Mielőtt lakását kitrslil 
né, ajtóit, ablakait, bit 
Inrait fenyegetné, kér- 
j< n díjmentes a jánlatot

SZEKERES
fcMővállalattól.

Debrecen, Homokit. 122 
’fele főn 13-19.

_________ —

Családi ház ellenében
idősebb háztulajdonos 
gondozását vállalnám. — 
Címet „Tiszt viselőcsalád" 
jeligére a kiadóba kérek

ÉLELMISZER
ITAL

ELADÓ
Budai Ézsaiás-ulrn 51. 
számú 2-szobás, előszó 
liás kényelmes ■•saládi

BÚTOR
Man an> lapos 

.•ln-illőkicclcnc és kisebb

ánnyaí eladó. Csapó-u. 
n az udvarban. 1'”°

Kom pirít

'87

Fodrász üzlet­
berendezés

kél kárpitozol! szék 
adó. Veres ti 28. sz.

Hene.ser, 
íróasztal, hál"

konvhakredene.

< són kapital'»
70 1

OKTATÁS

GAZDASÁGI
ESZKÖZÖK

Gscplőszckrénv 
.51" elad'» lágy bérbt 
adó. Károly Errcncz -I" 
/mT-úI 22. 8i:

350 rem es
h Ijesen új Puch mólói 
k.'rék] iái alkalmi arnr 
eladó. S/oboszla V. Sr<
<henyi-u. 21

Hencser, 
iceoinc, íróasztal, szék 
wilrin, hálok, asztalok 
konyha k red (lie. fotelek 
és más bútorok olcsói; 
eladok Halvan-u. 27 

761

ELADÓ FÖLD

Jután,' oí»an 
eladó nv’araló 9 hold 
szőlővel, gyíimölesőssrl 
Közvelrlől díjazok.
Ilonvéd-u. 28 82S

Modern
rövid fekete zongora jól 
állással eladó. S/mdró 
Ballhványi u. 22. 80'»

Vi.wzaesatolt
|t Iv idéki túrislamenhá 
zak, Jahodnalctő ..Ölti 
lia” 600 ni. Lij jós rncu 
l áz 951 in.. ..Erika" men 
ház 1210 m., nyaralasni 
alkalmas. F'e I v i I á go s í lő s t 
itvujl Springer fotóüzlet

701’

ELADÓ HÄZ

Értékes 
és jövedelmező 
ház közvetlen 
a vasút kezeié- 
ben minden el­
fogadható árért 

eladó.
Tcleki-u. 104.

Betöltendő állás
NŐKNEK

Levelező
( női keresztény, periek! 
magv ar- nemei. minőkéi 
nyelven gyors- és gépíró 
jó gyakorlatiul és köny­
velési ismeretek kel keres 
lelik. Sa játkezíileg írott 
megkeresések gr. Schön 
horn Rucheiin sörgyár 
I óz. Munkács Őrhegyül ja
I-I. /< 11.lök 788

Betöltendő állás
FÉRFIAKNAK

Házmestert
keresek június 1-re. meg- 
I izhaló házaspárt. ahol 
az asszony fejni tud. a 
háztartásban segítségem­
re lenne, amiért a laká­
son kívül pénzt, v. tejel 
adok. Gyermek nem aka 
dály 1 ele ai k'■/.( s hétköz­
nap : reggel és este fél 
C tol lél 8-ig. Vasárnap 
egész nap. Xczél-u. 9. 817

BÚTOROZOTT
SZOBA

Bőrgarnitúrával 
bútorozott utcai parket­
tás szoba, esetleg ellátás­
sal kiadó azonnalra is. — 
Piac 77. 1/4. 595

Egv védi irodának

kd szoba. előszoba ki 
adó. Felvilágosítás 23
9.5. telefonon 781

Két szoba.
hallos utcai összkoinfo* 
los emeleti lakás kiad'» 
Ferencz József-út 30.

Kél szoba
rendelőnek, irodának, — 
vagy csak garzonnak ki­
adó azonnal. Csapó-u. 10. 
az. emeleten Értekezni az. 
udvari lakásban. 1769

Függöny
12 havi Iliidre Bony á Is 
Ernőnél Dégcnfdd-lér 11 
Kelengye . fehérnemű . 
férfiruha üzlet.

Haromszob.is
lakás fürdőszobával, gáz. 
víz, villannyal, hozzá 
kerttel, teljesen modern, 
Poroszlay-úl 26. szám 
alatt kiadó Értekezni 
I óll. és Sebestyén rl ;iál 
Fürdő ii 2 I6C I

KIADÓ LAKÁS

3-4-5 SZOBÁS

Kiadó
haromszobás, összkom­
fortos, erkclyes clsőeme 
leli villalakás augusztus, 
esetleg július elsejére. 
Dóczy Jozsef-ulca 8. Köz 
ponti Egyetemnél 779

írását
vizsgáltassa meg a köz 
ismeri grafológusnőnél. • 
Sorsi a n ácsol díjtalanul 
ad bárkinek. Berinkey. , 
( -apó a. II s’-'9 |

KERESLET

I .akbcrlekólcssrl 
családi házat kelesek 
m cg vétel re A já illatok at 
„Állami tisztviselő" jeli­
gére kiadóba kérek. 319

Veszek 
mindéül éle bútort, iroda 
berendezési. varrógépei. 
Kiadó kerlibúlor, varró­
gép, sezlon, kassza, uj- 
ságáruskoesi. Csapó 16.
kcreszlépülclbcii.

Jókarban 
lévő, kisméretű használt 
íróasztalt meg vél el re ke­
resek. Címet a kiadóba 
kérem leadni. 791

Fizető vendégel 
fogad dr. Bíill Jánosné 
Balatonalmádon. - Meg­
beszélés 6—8-ig Debre­
cen, Komlóssy út 8. 816

(•vermek kocsit 
okaiban lévőt, sötétet 
vennék. Cím : Szalmái 
utca 9. 781

i ______________________ ‘
Keresek

megvételre jókarban lé 
vő tiszta politúros, nem 
modern komplett ebéd

■ löt. Ajánlatot ármegjelö
I léssel „Garancia“ jelige
’ re kiadóira kérem. 826

ÜZLET-MŰHELY
RAKTÁR

AUTO-MOTOR
KEREKPÁR

Kiadó 
augusztusra négy szoba, 
előszoba (parkettem, tel­
jes komforttal. Meg 
tekinthető a déli órákban 
1! órától. Arany János 
ucca 17. sz. Érdeklődni 
ke reszt épület. 696

Bútorrak tarozásra 
száraz világos pince-szo­
ba június 1 tői kiadó. 
Hajó-utca 18. 716

Korcsma, 
üzlet, löbbszobás sarok 
ház forgalmas útvonalon 
sürgősen eladó. Jung. De 
lecske. 798

\ ilágos 
udvari parkelles helyiség 
tánciskola, társaskör, 
jobb raktár, műhelynek 
kiadó. Piac-utca 59. 80'.

NYARALÁS

j Nv aialaslii»/
| pár hétre Balatonra,

!vagy pár napra küllőidre 
keresztény úrihölgy társ 
nőt keres szintén höluv 
Esetleg kisebb társasul:» 
záshoz, társulnék július 
vagy augusztusban. .1 úg-

| gellen“ jdígérc. 823

Oldal kocsis
liarlev Davidson motor
kcrék|>ái eladó. Konc/.
\ jló ii. 26 78.5

\ utó!. o o.s.x/rria 
k ilogásla lan állajiolban 
lévő sölélkék. őszemé 
íves, amely a Debreceni 
Bcpiilö (Juh tulajdona, 
eladó. Megtekinthető Szó 
boszlay garage, Széche 
ii vi u 2 I

HANGSZER

I rjon
egy levelezőlapot Gärlner 
zongora ban golónak. ~ 
I h í v ben 1813

ELADÓ

HÁZHELY

250 é.s 300 m -es
’ lelek Poroszlay-úton é.s 

Erdősoron eladok. I r 
deklödni lehet loth és 
Sebestyén rl.nál. líirdő- 
utca 2. 1729
-------------------------------—w—

Eladó
egy jókarban lévő hasz.

1 náll asztali spór. Meg 
I tekinthető d. e. 8—11
’ óra közölt Kardos utca 
' 11. 771

szoba, konyha, előszó 
La. spcizból, 3100 P r ' I
eladó. 81?

1 Jadók
az alább lelsoioll ing^’ 
la nnk előnyös fizetési 
lel tételek mellel I Kelet i 
sor 19. Szepességi-ii. 17

v ugali ti. 18 . Teleki u
19.. Kórház ii. 5 . Szab" 
Kálmán u. 22.. Bihari "
1.. Bihari u, 23.. Kincse'
licgv u. 25.. Kálmáncz 
lu Ív i u. 6. sz. 79

Forgalmas helyen- 
a tiagyállomás mcIDH 
Késes uIca 16. számú ház 
látom lakással és iirlr? 
I elviség lakással, méh' 
kocsmának vagy vendég 
lőnek igen alkalmas, víl 
lány, fővezeték van, — 
kevés pőnzért megvehető 
Az üzlcllielyisi’g kocsmá 
nak kiadó. 369

Családi ház
18 évig meg adómentes, 
118 négyszögöl- telken 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, előszoba, 
konyha, spciz és padfel 
járóval, alápincézve, jó- 
viz.íí kúttal, részben teher 
álválalással eladó. Gróf 
Vccsey-iil''a 1*3 szám, 
I lomokkor! 213 y

Nyomatott n Magyal 
Nemzeti Könyv, és tap 
kiadóvállalat Bt. míiinle 
zetenek körforgógépén

Igazgató :
Somogyi Gábtr.


